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Непоколебимо, 
винаги гледаме напред
Пирамис Металургия АД е гръцка компания, която произвежда и продава интегрирани решения за кухнята и банята. 

Създадена е през 1960 г. като семеен бизнес от Александрос Бакацелос и днес е сред най-големите компании за 

производство на мивки от неръждаема стомана в света, със силни стратегически партньорства по целия свят. 

 

Седалището й е в Солун, където се намира и нейната фабрика, истинско постижение за гръцките стандарти, тъй като е 

една от най-големите производствени единици за мивки от неръждаема стомана в света. През 2013 г. в Килкис започна 

работа нов цех за гранитни и синтетични мивки. 

 

През 2010 г. управлението на компанията е поето от Николаос Бакацелос.
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Николаос Бакацелос

Президент и главен изпълнителен директор

Александрос Бакацелос

Оновател
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Готови за 
бъдещето
Съчетавайки качествени материали и съвременни средства за 

производство, Пирамис предлага модерни решения за банята и 

кухнята, които се отличават с високо качество, функционален дизайн 

и добавена стойност за своите клиенти. 

 

Страстно обслужвайки визията си за по-лесно и по-приятно 

ежедневие на своите клиенти, компанията непрекъснато инвестира 

в технологично и механично оборудване, но също така и в ноу-хау и 

в опита на своите човешки ресурси, като непрекъснато разширява 

гамата си и създава нови иновативни продукти. 

 

Всеки продукт под името Пирамис е проектиран с уважение към 

потребителя, работника и околната среда, като при производството му 

се прилагат най-модерните стандарти за управление на качеството, 

здраве и безопасност на работниците, управление на околната среда 

и сигурност на веригата за доставки.

   ISO 9001

TÜV NORD CERT
GmbH

 

   ISO 14000

TÜV NORD CERT
GmbH

 

   ISO 28000

TÜV NORD CERT
GmbH

 

   ISO 45001

TÜV NORD CERT
GmbH
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В този свят,
малките неща
са значими
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Пирамис присъства на всичките 5 континента в над 68 страни, като експортната дейност достига 97% от общото 

производство. Така продуктите влизат в милиони домове по света, правейки ежедневието на хората по-красиво и 

функционално. 

 

Пирамис е гръцка компания, но и глобална със своите 9 дъщерни дружества със седалища в Полша, Обединеното 

кралство, Германия, Румъния, Италия, Русия, България, Обединените арабски емирства и Чехия. В Гърция заема водеща 

позиция в сектора за цялостно обзавеждане на кухнята и банята, с продукти, ползващи се с доверието на гръцките 

потребители.
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Компанията
в цифри
60+ години опит
Водеща позиция, сред най-големите компании в сектора в световен 

мащаб.

550 служители
Най-голямото предимство на компанията е нейният човешки ресурс.

5000 точки на продажби
Глобална дистрибуторска мрежа в целия свят, с 2000 точки на 

продажби в Гърция.

9 дъщерни дружества
Със седалища в Полша, Великобритания, Германия, Румъния, Италия, 

Русия, България, Обединените арабски емирства и Чехия.

97% износ
Международните продажби надвишават 85% от общия оборот, 

97% от продукцията се изнася в целия свят.

Присъствие в 85 страни по света
97% от продукцията се изнася директно в 68 страни, докато 

продуктите Пирамис се предлагат в над 85 държави.

1,67 млн. мивки годишно
Годишен производствен капацитет от 1 500 000 мивки от неръждаема 

стомана и 170 000 гранитни мивки.
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За
по-вкусни
спомени
Кухнята е "сърцето" на дома, където всеки ден споделяме вкусове, 

красиви моменти и усмивки с любимите си хора. Затова кухненската 

зона трябва да бъде стилна, функционална, но и да предлага високо 

качество и безопасност на всеки. 

 

Пирамис предлага цялостни решения за кухнята, от мивки и 

смесители с висока естетика до електроуреди, които ще харесате 

заради техния дизайн и качество на изработка. 

 

Така кухненското пространство става наистина функционално и 

специално, идеално за създаване на най-незабравимите моменти.

Продукти за кухнята
Мивки от неръждаема стомана
Мелници за отпадъци
Мини кухни - Pantry
Аксесоари
 
Мивки Pyragranite
Аксесоари

Смесителни батерии за кухня 
 
Абсорбатори
Фурни
Котлони
Съдомиялни машини
Хладилници
Перални машини 
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Повърхност неръждаема стомана
Мивките Пирамис от неръждаема стомана са изработени от неръждаема стомана с отлично качество (CrNi 18/10), тип AISI 304, която е 
подходяща за контакт с храни. 
 
Проявява отлична устойчивост на силни киселини като азотна, алкални разтвори, както и разтвори на органични и неорганични соли, така 
че мивката остава непроменена за цял живот. Изберете мивки Пирамис от неръждаема стомана с пет различни покрития:

Серията ASTRIS COLORA от неръждаема стомана е със специално PVD покритие в 3 модерни цвята:

GUN METAL

шагрен

гладко

GOLD

сатен

COPPER

диамант

мат

ÍÎÂÎ!
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Монтаж

Вграждане над плота
Периметърът на мивката, след 
монтажа, е видим над плота.

Вграждане под плота
Периметърът на мивката е 
скрит под плота.

Равни нива
Периметърът на отвора за 
монтаж на мивката е оформен 
така, че нейното ниво и това на 
плота да се изравнят.

Вграждане
Четирите страни на мивката 
се огъват надолу, поставя се 
директно върху шкафа и се 
изравнява със съседния плот.

450

18
0

340

48
0

840

450

18
0

340

48
0

840

Предварително монтирана полиуретанова уплътнителна 
лента 
За максимално уплътняване при монтажа на мивката, трябва да 
се постави уплътнител между нея и плота. За по-лесен монтаж, 
всички вградени мивки от неръждаема стомана се доставят с 
предварително монтирана полиуретанова уплътнителна лента 
(EASY FIX).

Схема за изрязване на отвор в плота 
Това е ръководство за изрязване на подходящ отвор в плота за 
монтиране на мивката. Информира за дължината и широчината 
на отвора, както и ъгъла на срязване в зависимост от радиуса на 
мивката.

Шкаф 
Необходимото място, което трябва да остане свободно в шкафа 
под мивката, така че да не се затруднява монтажа на коритото и 
смесителя.
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Гъвкавост в дизайна
Мивките Пирамис се предлагат в огромно разнообразие от размери и модели. Изберете мивка с големи или малки корита, единична или 
двойна, със или без оттичане, с прави или заоблени линии, такава която най-добре отговаря на вашите нужди и се вписва хармонично във 
вашето пространство.

Аксесоари
Кошници от неръждаема стомана, дървени и стъклени дъски за рязане, дозатори за сапун и цедки от неръждаема стомана ще улеснят 
ежедневните ви задачи в кухнята.

Сигурност
Мивките Пирамис имат преливник, който гарантира безопасна 
употреба, предотвратявайки преливане в случай на запушен 
изход.

Валвиди и сифони
В представянето на всяка мивка са включени подходящите за този 
модел валвида и сифон.
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серия olynthos

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се
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и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001501
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема 

ваничка

521205401 
Автоматична 

квадратна валвида с 
преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001501
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема 

ваничка

521205401 
Автоматична 

квадратна валвида с 
преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

OLYNTHOS (100x52) 1B 1D 
• Размери на мивката

1000 χ 520 mm
• Размери на коритото

450 χ 400 х 200 mm 

• Шкаф
50 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равен, вграждане

• Валвида
квадратна

OLYNTHOS (100x52) 1B 1D 
• Размери на мивката

1000 χ 520 mm
• Размери на коритото

450 χ 400 χ 200mm 

• Шкаф
50 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равен, вграждане

• Валвида
квадратна

40
0

450

1000

52
0

R8

R25

R25

40
0

450

1000

52
0

R8

52
1

1001

992

R8

51
2

52
1

1001

992

R8

51
2

992

51
2

992

51
2

Монтаж - равен

Монтаж - равен

Монтаж - над плота

Монтаж - над плота

Тип Код Отвори за смесител Цена

108911301 2 отвора 579,90 лв.

В цената са включени автоматична квадратна валвида и сифон.

МАТ

Тип Код Отвори за смесител Цена

108911401 2 отвора 579,90 лв.

В цената са включени автоматична квадратна валвида и сифон.

МАТ
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мивки от неръждаема стомана

П
од

хо
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и 

ак
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и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001501
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема 

ваничка

521205901 
Квадратна

валвида

521205401 
Автоматична 

квадратна валвида с 
преливник

521055101
Сифон

за 2 корита

П
од

хо
дя

щ
и 
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се

со
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и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001501
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема 

ваничка

521205901 
Квадратна

валвида

521205401 
Автоматична 

квадратна валвида с 
преливник

521055101
Сифон

за 2 корита

OLYNTHOS (116x52) 2B 1D 
• Размери на мивката

1160 χ 520mm
Размери на коритата
340 χ 400 χ 200mm / 340 χ 400 χ 200mm

• Шкаф
80cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
вграждане, равно

• Валвида
квадратна

OLYNTHOS (116x52) 2B 1D 
• Размери на мивката

1160 χ 520mm
Размери на коритата
340 χ 400 χ 200mm / 340 χ 400 χ 200mm

• Шкаф
80cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
вграждане, равно

• Валвида
квадратна

R25
R25

340 340

1160

40
0

52
0

R8

40
0

R25
R25

340 340

1160

40
0

52
0

R8

40
0

52
1

1161R8

51
2

1152

52
1

1161R8

51
2

1152

51
2

1152

51
2

1152

Монтаж - равен

Монтаж - равен

Монтаж - над плота

Монтаж - над плота

Тип Код Отвори за смесител Цена

108911801 2 отвора 933,90 лв.

В цената са включени автоматична валвида и сифон.

Тип Код Отвори за смесител Цена

108911701 2 отвора 933,90 лв.

В цената са включени автоматична валвида и сифон.

МАТ

МАТ
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ÍÅÐÚÆÄÀÅÌÀ
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18/10
AISI 304

ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А

ЕМ
И

М
И

В
К

И

серия istros

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема

ваничка

521101701 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема

ваничка

521101701 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

ISTROS (50x40) 1B
• Размери на мивката

550 χ 505 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
60cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
вграждане

• Валвида
Ø92 mm

ISTROS (74x40) 1B
• Размери на мивката

790 χ 505 mm
• Размери на коритото

740 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
вграждане

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Отвори за смесител Цена

100098201 1 отвор 830,00 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

МАТ

Тип Код Отвори за смесител Цена

100098301 1 отвор 929,00 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

МАТ
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А

ЕМ
И

М
И

В
К

И

серия zeria

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525009501
Дъска за рязане 

от бук

525006401
Кошница от 

неръждаема стомана

521006301
Капачка 

за валвида Ø92

521101701 
Валвида Ø92
с преливник

521058301
Спестяващ място 

сифон
за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521006301
Капачка

за валвида Ø92

521101701 
Валвида Ø92
с преливник

521058301
Спестяващ място 

сифон
за 1 корито

ZERIA (46x45) 1B
• Размери на мивката

460 χ 450 mm
• Размери на коритото

400 χ 331,5 χ 180 mm 

• Шкаф
45cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равен, вграждане

• Валвида
Ø92 mm

ZERIA (56x52) 1B
• Размери на мивката

560 χ 520 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 180 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равен, вграждане

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Отвори за смесител Цена

108983301 1 отвор 405,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

МАТ

Тип Код Отвори за смесител Цена

108983401 1 отвор 462,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

МАТ

Монтаж - равен Монтаж - над плота

Монтаж - равен Монтаж - над плота
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AISI 304

ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А

ЕМ
И

М
И

В
К

И

серия tetragon

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема

ваничка

521101701 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

ф
он

и

043001701
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема

ваничка

521101701 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

TETRAGON (34x40) 1B
• Размери на мивката

380 χ 440 mm
• Размери на коритото

340 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
40cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
под плота

• Валвида
Ø92 mm

TETRAGON (40x40) 1B
• Размери на мивката

440 χ 440 mm
• Размери на коритото

400 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
под плота

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Отвори за смесител Цена

100090101 без отвор 513,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

МАТ

Тип Код Отвори за смесител Цена

100090201 без отвор 553,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

МАТ
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18/10
AISI 304

ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

серия tetragon

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема

ваничка

521101701 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема

ваничка

521101701 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

TETRAGON (45x40) 1B
• Размери на мивката

490 χ 440 mm
• Размери на коритото

450 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
50cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
под плота

• Валвида
Ø92 mm

TETRAGON (50x40) 1B
• Размери на мивката

540 χ 440 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
под плота

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Отвори за смесител Цена

100090301 без отвор 565,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

МАТ

Тип Код Отвори за смесител Цена

100090401 без отвор 592,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

МАТ
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ÍÅÐÚÆÄÀÅÌÀ
ÑÒÎÌÀÍÀ

18/10
AISI 304

Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А

ЕМ
И

М
И

В
К

И
 Ц

В
ЕТ

Н
И

серия astris colora

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

521107501
Валвида Gun Metal  

Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

521107501 
Валвида Gun Metal  

Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

ASTRIS COLORA (40x40) 1B GUN METAL
• Размери на мивката

440 χ 440 mm
• Размери на коритото

400 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равно

• Валвида
Ø92 mm

44
0

440

400

R12

R10
40
0

12
0

R12

500

44
0

540R10

40
0

12
0

42
8

R11

44
2

428

442

42
8

R11

44
2

528

542

ASTRIS COLORA (50x40) 1B GUN METAL
• Размери на мивката

540 χ 440 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равно

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Цена

101055201 883,00 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

GUN METAL

Тип Код Цена

101055801 920,00 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

GUN METAL
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ÍÅÐÚÆÄÀÅÌÀ
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18/10
AISI 304

мивки от неръждаема стомана

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

521107601 
Валвида Copper 

Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

521107601 
Валвида Copper 

Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

ASTRIS COLORA (40x40) 1B COPPER
• Размери на мивката

440 χ 440 mm
• Размери на коритото

400 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равно

• Валвида
Ø92 mm

44
0

440

400

R12

R10

40
0

12
0

R12

500

44
0

540R10

40
0

12
0

42
8

R11

44
2

428

442

42
8

R11

44
2

528

542

ASTRIS COLORA (50x40) 1B COPPER
• Размери на мивката

540 χ 440 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равно

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Цена

101055301 883,00 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

COPPER

Тип Код Цена

101055901 920,00 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

COPPER
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Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А

ЕМ
И

М
И

В
К

И
 Ц

В
ЕТ

Н
И

серия astris colora

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

521107701 
Валвида Gold

Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

521107701 
Валвида Gold

Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

ASTRIS COLORA (40x40) 1B GOLD
• Размери на мивката

440 χ 440mm
• Размери на коритото

400 χ 400 χ 200mm 

• Шкаф
45cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равно

• Валвида
Ø92 mm

44
0

440

400

R12

R10

40
0

12
0

R12

500

44
0

540R10

40
0

12
0

42
8

R11

44
2

428

442

42
8

R11

44
2

528

542

ASTRIS COLORA (50x40) 1B GOLD
• Размери на мивката

540 χ 440mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 200mm 

• Шкаф
60cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равно

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Цена

101055401 740,00 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

GOLD

Тип Код Цена

101056001 772,00 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

GOLD
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серия lume

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема

ваничка

521205501
Валвида

квадратна
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема

ваничка

521205501
Валвида

квадратна
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

LUME (34x40) 1B
• Размери на мивката

380 χ 440 mm
• Размери на коритото

340 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
40 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равно

• Валвида
квадратна

44
0

380

340

R25

R8
40

0
12

0

44
0

440

400

R25

R8

40
0

12
0

381

368

R8

42
8

44
1

441

428

R8

42
8

44
1

LUME (40x40) 1B
• Размери на мивката

440 χ 440 mm
• Размери на коритото

400 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равно

• Валвида
квадратна

Тип Код Цена

101023601 362,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

Тип Код Цена

101023701 391,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

мивки от неръждаема стомана

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема

ваничка

521205501
Валвида

квадратна
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

LUME (45x40) 1B
• Размери на мивката

490 χ 440 mm
• Размери на коритото

450 χ 400 χ 200 mm

• Шкаф
50 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равно

• Валвида
квадратна

R25

500

44
0

540R8

40
0

12
0

541

528

R8

42
8

44
1

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема

ваничка

521205501
Валвида

квадратна
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

LUME (50x40) 1B
• Размери на мивката

540 χ 440 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 200 mm

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равно

• Валвида
квадратна

R25

500

44
0

540R8

40
0

12
0

541

528

R8

42
8

44
1

Тип Код Цена

101023901 427,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

Тип Код Цена

101023801 415,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО
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П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Стъклена

дъска за рязане

043001201
Неръждаема

ваничка

521205501
Валвида

квадратна
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

700

R25

44
0

740R8

40
0

12
0

741

728

R8

42
8

44
1

LUME (70x40) 1B
• Размери на мивката

740 χ 440 mm
• Размери на коритото

700 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
равно

• Валвида
квадратна

серия lume

Тип Код Цена

101024901 499,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО
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18/10
AISI 304

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

ALEA (79x50) 1B 1D
• Размери на мивката

790 χ 500 mm
• Размери на коритото

330 χ 400 χ 190 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

50
0

790

R8

40
0

330

серия alea

770

48
0

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

525006401
Кошница

неръждаема
стомана

521097201 
Валвида Ø92

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055101
Сифон

за 2 корита

ALEA (79x50) 2B
• Размери на мивката

790 χ 500 mm
• Размери на коритата

330 χ 400 χ 190mm / 330 χ 400 χ 190 mm 

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

50
0

790

R8

40
0

330 330

770

48
0

Тип Код Цена

107154501 273,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

Тип Код Цена

107157601 355,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО
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18/10
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

521097301 
Валвида Ø92

с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

ALEA (86x50) 1B 1D
• Размери на мивката

860 χ 500 mm
• Размери на коритото

330 χ 400 χ 190 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

525006401
Кошница

неръждаема
стомана

521097201 
Валвида Ø92

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055101
Сифон

за 2 корита

ALEA (86x50) 2B
• Размери на мивката

860 χ 500 mm
• Размери на коритата

330 χ 400 χ 190 mm / 330 χ 400 χ 190 mm

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

860

40
0

330 330

50
0

R8

48
0

840

мивки от неръждаема стомана

Тип Код Отвори за смесител Цена

107157701 1 отвор 372,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

Тип Код Цена

107154701 285,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО
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ALEA (116x50) 2B 1D
• Размери на мивката

1160 χ 500 mm
• Размери на коритата

330 χ 400 χ 190 mm / 330 χ 400 χ 190 mm

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

50
0

1160

40
0

R8330 330

серия alea

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

ALEA PLUS (100x50) 1B 1D
• Размери на мивката

1000 χ 500 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 210 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

1000

40
0

500

50
0

R8

48
0

980

48
0

1140

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

525006401
Кошница

неръждаема
стомана

521097201 
Валвида Ø92

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055101
Сифон

за 2 корита

Тип Код Цена

107155101 416,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

Тип Код Цена

107159101 379,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО
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ATHENA DIAMOND PLUS (100x50) 1B 1D
• Размери на мивката

1000 χ 500 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 210 mm

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

серия athena diamond

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525005201
Дъска за рязане

от бук

521102501 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

500

40
0

1000

R8

50
0

48
0

980

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!

Тип Код Цена

107172701 339,00 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ДИАМАНТ
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18/10
AISI 304

серия athena

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

ATHENA (62x50) 1B 1D
• Размери на мивката

620 χ 500 mm
• Размери на коритото

340 χ 400 χ 180 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

ATHENA (79x50) 1B 1D
• Размери на мивката

790 χ 500 mm
• Размери на коритото

340 χ 400 χ 180 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

40
0

R8

50
0

340

620

340

40
0

50
0

790

R8

48
0

600

770

48
0

Тип Код Цена

100178701 208,90 лв.

100180101 236,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

САТЕН

ШАГРЕН

Тип Код Цена

100187601 161,90 лв.

100187701 175,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ШАГРЕН

САТЕН
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18/10
AISI 304

ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

мивки от неръждаема стомана

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

525006401
Кошница

неръждаема
стомана

521097201 
Валвида Ø92

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055101
Сифон

за 2 корита

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

ATHENA (86x50) 1B 1D
• Размери на мивката

860 χ 500 mm
• Размери на коритото

340 χ 400 χ 180 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

ATHENA EXTRA (79x50) 2B
• Размери на мивката

790 χ 500 mm
• Размери на коритата

340 χ 400 χ 190 mm / 340 χ 400 χ 190 mm

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

340 340

40
0

50
0

790

R8

770

48
0

Тип Код Отвори за смесител Цена

107153101 1 отвор 260,90 лв.

107162301 1 отвор 295,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

ШАГРЕН

Тип Код Цена

100178901 225,90 лв.

100180401 260,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

САТЕН

ШАГРЕН
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18/10
AISI 304

серия athena

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

525006401
Кошница

неръждаема
стомана

521097201 
Валвида Ø92

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055101
Сифон

за 2 корита

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001401
Стъклена

дъска за рязане

525009501
Дъска за рязане

от бук

525006401
Кошница

неръждаема
стомана

521097201 
Валвида Ø92

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055101
Сифон

за 2 корита

ATHENA EXTRA (116x50) 2B 1D
• Размери на мивката

1160 χ 500 mm
• Размери на коритата

340 χ 400 χ 190 mm / 340 χ 400 χ 190 mm

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

340 340

40
0

50
0

R8

1160

48
0

1140

ATHENA EXTRA (86x50) 2B
• Размери на мивката

860 χ 500 mm
• Размери на коритата

340 χ 400 χ 190 mm / 340 χ 400 χ 190 mm

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

50
0

R8340 340

40
0

860

48
0

840

Тип Код Отвори за смесител Цена

107162401 1 отвор 277,80 лв.

107163401 1 отвор 317,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

ШАГРЕН

Тип Код Цена

107163101 287,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО
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titan - celeste

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005601
Дъска за рязане

от бук

525005401
Кошница

неръждаема
стомана

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

TITAN (86x50) 1B
• Размери на мивката

860 χ 500 mm
• Размери на коритото

750 χ 415 χ 210 mm 

• Шкаф
90 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

860

50
0

41
5

R8750

34
0 48
0

840

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055201
Сифон

за 1½ корита

CELESTE
• Размери на мивката

830 χ 830 mm
• Размери на коритата

340 χ 390 χ 210 mm / 330 χ 330 χ 215 mm

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

НАД ПЛОТА

НАД ПЛОТА

Тип Код Отвори за смесител Цена

100138201 1 отвор 533,90 лв.

100138301 1 отвор 640,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

САТЕН

САТЕН

ШАГРЕН

ШАГРЕН

ШАГРЕН

Тип Код Отвори за смесител Цена

101000101 1 отвор
ляво корито 884,90 лв.

101000001 1 отвор
дясно корито 884,90 лв.

101000301 1 отвор
ляво корито 902,90 лв.

101000201 1 отвор
дясно корито 902,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

ГЛАДКО
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серия dorian

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005201
Дъска за рязане

от бук

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

DORIAN (86x50) 1B 1D
• Размери на мивката

860 χ 500 mm
• Размери на коритото

450 χ 400 χ 210 mm 

• Шкаф
50 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

450

40
0

50
0

860

48
0

840

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005201
Дъска за рязане

от бук

525004001
Кошница

неръждаема
стомана

521097201 
Валвида Ø92

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055201
Сифон

за 2 корита

DORIAN (86x50) 2B
• Размери на мивката

860 χ 500 mm
• Размери на коритата

400 χ 400 χ 210 mm / 340 χ 400 χ 190 mm

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

400 340

40
0

50
0

860

48
0

840

Тип Код Цена

105060201 285,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

Тип Код Цена

107158501 469,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО



54

се
ри

я 
sp

ac
e

НАД ПЛОТА



55

ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А

ЕМ
И

М
И

В
К

ИÍÅÐÚÆÄÀÅÌÀ
ÑÒÎÌÀÍÀ

18/10
AISI 304

серия space

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005201
Дъска за рязане

от бук

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

SPACE PLUS (61x48) 1B
• Размери на мивката

610 χ 480 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 210 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

610

48
0

40
0

500
R60

590

46
0

R50

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005201
Дъска за рязане

от бук

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

SPACE PLUS (96x48) 1B 1D
• Размери на мивката

960 χ 480 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 210 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

960

40
0

500

48
0

R60

940

46
0

R50

Тип Код Отвори за смесител Цена

108717401 1 отвор 295,90 лв.

108722401 1 отвор 329,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

Тип Код Цена

108716701 371,90 лв.

108722601 403,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

ГЛАДКО

ШАГРЕН

ШАГРЕН
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

мивки от неръждаема стомана

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005201
Дъска за рязане

от бук

525004101
Кошница

неръждаема
стомана

521097201 
Валвида Ø92

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055201
Сифон

за 1½ корита

SPACE PLUS (96x48) 2B
• Размери на мивката

960 χ 480 mm
• Размери на коритата

500 χ 400 χ 210 mm / 365 χ 335 χ 150 mm

• Шкаф
100 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

960

48
0

33
5

500 365

40
0

892

R60

940

46
0

R50

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005201
Дъска за рязане

от бук

525004101
Кошница

неръждаема
стомана

521097201 
Валвида Ø92

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055201
Сифон

за 1½ корита

SPACE MID (86x48) 2B
• Размери на мивката

860 χ 480 mm
• Размери на коритата

400 χ 400 χ 210 mm / 365 χ 335 χ 150 mm

• Шкаф
90 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

860

48
0

33
540
0

400 365
792

R60

840

46
0

R50

Тип Код Отвори за смесител Цена

108716401 1 отвор 472,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

Тип Код Отвори за смесител Цена

108716301 1 отвор 437,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

ГЛАДКО
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А

ЕМ
И

М
И

В
К

И

серия sparta

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525004801
Дъска за рязане

от бук

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

SPARTA (62x50) 1B 1D
• Размери на мивката

620 χ 500 mm
• Размери на коритото

340 χ 400 χ 150 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Обръщаема

R8

620

340

50
0

40
0

48
0

600

Тип Код Цена

100125201 138,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

САТЕН
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А

ЕМ
И

М
И

В
К

И

серия basic

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521099801 
Валвида Ø60
с преливник

и капачка

521055801
Сифон

за 1 корито

E33 (46,5x43,5)
• Размери на мивката

465 χ 435 mm
• Размери на коритото

365 χ 335 χ 150 mm 

• Шкаф
40 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø60 mm

33
5

465

365

43
5

R8

41
5

445

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525004701
Дъска за рязане

от бук

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

ΕΤ34 (48x48)
• Размери на мивката

480 χ 480 mm
• Размери на коритото

400 χ 340 χ 190 mm

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Отвори за смесител Цена

105061001 1 отвор 189,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

Тип Код Отвори за смесител Цена

100139601 1 отвор 105,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

САТЕН
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

мивки от неръждаема стомана

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521099801 
Валвида Ø60
с преливник

и капачка

521055801
Сифон

за 1 корито

ET 78 (78x43,5) SEMIFLAT
• Размери на мивката

780 χ 435 mm
• Размери на коритото

335 χ 365 χ 150 mm

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø60 mm

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525004701
Дъска за рязане 

от бук

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

CA1 (86x43,5)
• Размери на мивката

860 χ 435 mm
• Размери на коритото

365 χ 335 χ 150 mm

• Шкаф
50 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Цена

100124101 157,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

САТЕН

Тип Код Цена

100139001 113,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

САТЕН
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А
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И

М
И

В
К

И

серия basic

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525002801
Кошница

неръждаема
стомана

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

CRETA (75,5x48) 1B 1D MARGARITA
• Размери на мивката

755 χ 480 mm
• Размери на коритото

340 χ 400 χ 150 mm

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Цена

100125901 166,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

САТЕН
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А

ЕМ
И

М
И

В
К

И

серия relia

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521006301 
Капачка

за валвида Ø92

525006401 
Кошница

неръждаема
стомана

521101701
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521006301 
Капачка

за валвида Ø92

521101701
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

RELIA (33x40) 1B
• Размери на мивката

355,5 x 424 mm
• Размери на коритото

331,5 x 400 x 180 mm 

• Шкаф
40 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
под плота

• Валвида
Ø92 mm

RELIA (40x40) 1B
• Размери на мивката

424 x 424 mm
• Размери на коритото

400 x 400 x 190 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
под плота

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Опаковка Цена

100012601 8 бр. / кашон 175,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

Тип Код Опаковка Цена

101053501 8 бр. / кашон 192,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

ГЛАДКО
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

мивки от неръждаема стомана

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521006301 
Капачка

за валвида Ø92

521101701
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521006301 
Капачка

за валвида Ø92

521101701
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

RELIA(45x40) 1B
• Размери на мивката

476 χ 426 mm
• Размери на коритото

450 x 400 χ 190 mm 

• Шкаф
50 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
под плота

• Валвида
Ø92 mm

RELIA (50x40) 1B
• Размери на мивката

524 χ 424 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 180 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
под плота

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Опаковка Цена

101053701 5 бр. / кашон 210,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

Тип Код Опаковка Цена

100012301 4 бр. / кашон 222,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

ГЛАДКО
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А

ЕМ
И

М
И

В
К

И

корита за вграждане

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525004701
Дъска за рязане

от бук

521099801 
Валвида Ø60
с преливник

и капачка

521055801
Сифон

за 1 корито

KIBA
• Размери на мивката
Ø485 mm

• Размери на коритото
Ø385 x 163 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

KIBA SQUARE
• Размери на мивката

465 χ 405 mm
• Размери на коритото

400 χ 340 χ 150 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø60 mm

R122,5

465

400

34
0

40
5

R90

46
5

38
5

445

R112,5

НАД ПЛОТА

НАД ПЛОТА

Тип Код Отвори за смесител Цена

100053701 1 отвор 113,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

Тип Код Цена

100080001 118,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

ГЛАДКО
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

мивки от неръждаема стомана

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521097301 
Валвида Ø92
с преливник

521055801
Сифон

за 1 корито

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521099801 
Валвида Ø60
с преливник

и капачка

521055801
Сифон

за 1 корито

ATRIA
• Размери на мивката

575 χ 505 mm
• Размери на коритото

480 χ 340 χ 180 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø92 mm

CR
• Размери на мивката
Ø450 mm

• Размери на коритото
Ø385 x 150 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота (EASYFIX)

• Валвида
Ø60 mm

50
5

575

480

34
0

R70

R90

45
0

385

38
5

450

48
5

555

R60

43
0

НАД ПЛОТА

НАД ПЛОТА

Тип Код Отвори за смесител Цена

100081501 1 отвор 188,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

Тип Код Цена

100034001 83,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

ГЛАДКО

ГЛАДКО
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

Н
ЕР

Ъ
Ж

Д
А

ЕМ
И

М
И

В
К

И

серия international

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525004801
Дъска за рязане

от бук

521099801 
Валвида Ø60
с преливник

и капачка

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525004801
Дъска за рязане

от бук

521099801 
Валвида Ø60
с преливник

и капачка

521055801
Сифон

за 1 корито

INTERNATIONAL (80x50) 1B 1D
• Размери на мивката

800 χ 500 mm
• Размери на коритото

340 χ 400 χ 150 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
вграждане, 4-странно

• Обръщаема

INTERNATIONAL (80x60) 1B 1D
• Размери на мивката

800 χ 600 mm
• Размери на коритото

340 χ 400 χ 150 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
вграждане, 4-странно

• Обръщаема

40
0

800

50
0

340

60
0

40
0

800

340

Тип Код Цена

100107701 163,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

Тип Код Цена

100106901 145,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

САТЕН

САТЕН
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ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ
ÃÀÐÀÍÖÈß

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521099801 
Валвида Ø60
с преливник

и капачка

521055801
Сифон

за 1 корито

INTERNATIONAL (100x50) 1B 1D
• Размери на мивката

1000 χ 500 mm
• Размери на коритото

365 χ 335 χ 150 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
вграждане, 4-странно

• Обръщаема

1000

50
0

33
5

365

мивки от неръждаема стомана

Тип Код Цена

100100201 208,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

САТЕН
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МЕЛНИЦА ЗА ОТПАДЪЦИ CASSIC
• Ниво на шум

< 70 dB
• Мощност

375 W (½ HP)

• Тегло
3.8 kg

• Обороти
2600 r / min

• Валвида
Ø92 mm

МЕЛНИЦА ЗА ОТПАДЪЦИ SUPER
• Ниво на шум

< 70 dB
• Мощност

550 W (¾ HP)

• Тегло
4.8 kg

• Обороти
2600 r / min

• Валвида
Ø92 mm

Тип Код Цена

Пневматичен бутон 037000601 100,00 лв.

Тип Код Цена

Монтажен комплект 521089401 25,00 лв.

 ПНЕВМАТИЧЕН БУТОН
  Пневматичен бутон за мелница за отпадъци

 МОНТАЖЕН КОМПЛЕКТ
  Водопроводен комплект за монтиране на 
  мелница за отпадъци на мивки с 
  преливник и двукоритни мивки

Тип Код Цена

SUPER 037000201 354,90 лв.

Тип Код Цена

CLASSIC 037000101 299,90 лв.
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18/10
AISI 304

мини кухни pantry
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од
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525004801
Дъска за рязане

от бук

521099801 
Валвида Ø60
с преливник

и капачка

521055801
Сифон

за 1 корито

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525004801
Дъска за рязане

от бук

521099801 
Валвида Ø60
с преливник

и капачка

521055801
Сифон

за 1 корито

PANTRY (100x60χ5,5) 1B 1D
• Размери pantry

1000 χ 600 x 55mm
• Размери на коритото

340 χ 400 χ 150mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
вграждане, 4-странно

• Обръщаема

PANTRY (120x60χ5,5) 1B 1D
• Размери pantry

1200 χ 600 x 55 mm
• Размери на коритото

340 χ 400 χ 150 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
вграждане, 4-странно

• Обръщаема

340
40

0

60
0

1000

180

145

40
0

340

1200

60
0

180

145

Електрически котлони за вграждане 

• 1 автоматичен котлон 145 mm  / 1500 W 

• 1 единичен котлон 180 mm  / 1500 W 

• Защита от прегряване 

• Готови за свързване 

• Силиконов предпазен кабел 

• Светлинна индикация при работа 

• 2 превключвателя със 7 позиции

Електрически котлони за вграждане 

• 1 автоматичен котлон 145 mm  / 1500 W 

• 1 единичен котлон 180 mm  / 1500 W 

• Защита от прегряване 

• Готови за свързване 

• Силиконов предпазен кабел 

• Светлинна индикация при работа 

• 2 превключвателя със 7 позиции

Тип Код Цена

140113903 390,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

Тип Код Цена

140114103 399,90 лв.

В цената са включени валвида и сифон.

САТЕН

САТЕН
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525003001
Дъска за рязане
от бук
за корито 33,5x36,5 cm

49,90 лв.

525002701
Кошница
от неръждаема стомана 
за корито 30х34 cm

72,90 лв.

525004101
Кошница
от неръждаема стомана 
за корито 36,5x33,5 cm

72,90 лв.

525004201
Кошница
от неръждаема стомана 
за корито 34x40 cm

72,90 лв.

525002801
Кошница
от неръждаема стомана 
за корито 34x40 cm

72,90 лв.

525004001
Кошница
от неръждаема стомана 
за корито 40x40 cm

72,90 лв.
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353 20

38
4

525004701
Дъска за рязане
от бук
за корито 34x40 cm

49,90 лв.

417 20

35
6

525004801
Дъска за рязане
от бук
за корито 34x40 cm

49,90 лв.

427 20

34
8

525005201
Дъска за рязане
от бук
за корита 40x40/45/50 cm

134,90 лв.

420 20

33
0

105380

38
5

110322

38
0

110323

38
7

110320

35
0

105285

32
5
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525005401
Кошница
от неръждаема стомана 
за мивка TITAN

94,90 лв.

525006401
Кошница
от неръждаема стомана 
за мивки Alea, Athena, 
Zeria

81,90 лв.

028102001
Дозатор за сапун
Chrome
с капацитет 250 ml

62,90 лв.
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�56

23
3

8x
827x27

38x38

043001501
Дъска за рязане
от стъкло
за мивка Olynthos

69,00 лв.

525005601
Дъска за рязане
от бук
за мивка TITAN

134,90 лв.

525009501
Дъска за рязане
от бук
за мивки Alea,  Athena, 
Zeria

63,90 лв.

043001401
Дъска за рязане
от стъкло
за мивки Alea и Athena

69,00 лв.

043001201
Ваничка
от неръждаема стомана 
за серии Olynthos, Istros,  
Lume, Tetragon

155,00 лв.

445 23

37
5

28
5

25445

30
5

4

490

20
9

11
0

452

384

14
1

30
5

4

460

043001701
Дъска за рязане
от стъкло
за мивки Istros и Tetragon

69,00 лв.

20
0

4

435

244 190

37
3

155310

37
0

521006301
Капачка
за валвида Ø92
за серия Relia, Zeria

12,00 лв.
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521205901
ВАЛВИДА

КВАДРАТНА

521205501
ВАЛВИДА

КВАДРАТНА
С ПРЕЛИВНИК

521205401
ВАЛВИДА КВАДРАТНА

АВТОМАТИЧНА
С  ПРЕЛИВНИК

521101701
ΒΑΛΒΙ∆Α 

Ø92 
С ПРЕЛИВНИК

521107501
ΒΑΛΒΙ∆Α 

GUN METAL Ø92 
С ПРЕЛИВНИК

521107601
ΒΑΛΒΙ∆Α 

COPPER Ø92 
С ПРЕЛИВНИК

521107701
ΒΑΛΒΙ∆Α 

GOLD Ø92 
С ПРЕЛИВНИК

OLYNTHOS

OLYNTHOS (100X52) 1B 1D ●

OLYNTHOS (116X52) 2B 1D ● ●

ISTROS

ISTROS (50X40) 1B ●

ISTROS (74X40) 1B ●

ZERIA

ZERIA (46X45) 1B ●

ZERIA (56X52) 1B ●

TETRAGON

TETRAGON (34X40) 1B ●

TETRAGON (40X40) 1B ●

TETRAGON (45X40) 1B ●

TETRAGON (50X40) 1B ●

ASTRIS COLORA

ASTRIS (40X40) GUN METAL ●

ASTRIS (50X40) GUN METAL ●

ASTRIS (40X40) COPPER ●

ASTRIS (50X40) COPPER ●

ASTRIS (40X40) GOLD ●

ASTRIS (50X40) GOLD ●

LUME

LUME (34X40) 1B ●

LUME (40X40) 1B ●

LUME (45X40) 1B ●

LUME (50X40) 1B ●

LUME (70X40) 1B ●

521055801
СИФОН

ЗА МИВКА
С 1 КОРИТО

521055201
СИФОН

ЗА МИВКА С
1 1/2 КОРИТА

521055101
СИФОН

ЗА МИВКА С
2 КОРИТА

521058401
СПЕСТЯВАЩ МЯСТО
СИФОН ЗА МИВКА С

2 КОРИТА
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521097901
ВАЛВИДА Ø92 
АВТОМАТИЧНА
С ПРЕЛИВНИК

521097301
ВАЛВИДА 

Ø92 
С ПРЕЛИВНИК

521102501
ВАЛВИДА Ø92

КВАДРАТНА 
С ПРЕЛИВНИК

521097201
ВАЛВИДА 

Ø92

ALEA

ALEA (79X50) 1B 1D ● ●

ALEA (79X50) 2B ● ● ●

ALEA (86X50) 1B 1D ● ●

ALEA (86X50) 2B ● ● ●

ALEA PLUS (100X50) 1B 1D ● ●

ALEA (116X50) 2B 1D ● ● ●

ATHENA DIAMOND

ATHENA DIAMOND PLUS (100X50) 1B 1D ●

ATHENA

ΑΤΗΕΝΑ (62X50) 1B 1D ● ●

ΑΤΗΕΝΑ (79X50) 1B 1D ● ●

ΑΤΗΕΝΑ EXTRA (79X50) 2B ● ● ●

ΑΤΗΕΝΑ (86X50) 1B 1D ● ●

ΑΤΗΕΝΑ EXTRA (86X50) 2B ● ● ●

ΑΤΗΕΝΑ EXTRA (116X50) 2B 1D ● ● ●

TITAN / CELESTE

TITAN (86X50) 1B ● ●

CELESTE ● ● ●

DORIAN

DORIAN (86X50) 1B 1D ● ●

DORIAN (86X50) 2B ● ● ●

SPACE

SPACE PLUS (61X48) 1B ● ●

SPACE PLUS (96X48) 1B 1D ● ●

SPACE PLUS (96X48) 2B ● ● ●

SPACE MID (86X48) 2B ● ● ●

● ВКЛЮЧЕНИ В ПАКЕТА ● ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ (НЕ ВЛИЗАТ В ЦЕНАТА)
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521097301
ВАЛВИДА

Ø92 
С ПРЕЛИВНИК

521099801
ВАЛВИДА

Ø60
С ПРЕЛИВНИК

521097201
ВАЛВИДА 

Ø92

521095501
ВАЛВИДА 

Ø60
С КАПАЧКА

SPARTA

SPARTA (62X50) 1B 1D ●

BASIC

E33 (46,5Χ43,5) ●

ET34 (48Χ48) ●

ET78 (78Χ43,5) SEMIFLAT ●

CA1 (86Χ43,5) ●

CRETA (75,5Χ48) 1B 1D MARGARITA ●

RELIA

RELIA (33X40) 1B ●

RELIA (40X40) 1B ●

RELIA (45X40) 1B ●

RELIA (50Χ40) 1B ●

КОРИТА ЗА ВГРАЖДАНЕ

ΚΙΒΑ ●

KIBA SQUARE ●

ATRIA ●

CR ●

ΙNTERNATIONAL

INTERNATIONAL (80X50) 1B 1D ●

INTERNATIONAL (80X60) 1B 1D ●

INTERNATIONAL (100X50) 1B 1D ●

PANTRY

PANTRY (100x60χ5,5) 1B 1D ●

PANTRY (120x60χ5,5) 1B 1D ●

● ВКЛЮЧЕНИ В ПАКЕТА
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523000556

Комплект от 6 щипки 
за фиксиране 
на вградени мивки

523030501

Комплект от 10 щипки 
за фиксиране 
на вградени мивки
с равен монтаж

523215601

Комплект от 4 щипки 
за фиксиране 
на вградени мивки
с монтаж под плота

522001501

Еластична лента
за уплътняване 
10χ2 mm Vaber 
(2 броя Χ 26 cm)

521104501

Капачка
пластмасова
за валвида Ø60 mm

кр
еп

еж
ни

 е
ле

м
ен

ти
 и

 р
ез

ер
вн

и 
ча

ст
и523000554

Комплект от 4 щипки 
за фиксиране 
на вградени мивки

523030401

Комплект от 8 щипки 
за фиксиране 
на вградени мивки
с равен монтаж

523030601

Комплект от 12 щипки 
за фиксиране 
на вградени мивки
с равен монтаж

522001301

Еластична лента
за уплътняване
10χ2 mm Vaber 
(4 броя Χ 52 cm)

521055401

Капачка
за отвора на 
смесителна батерия

521105201

Предпазна решетка
от неръждаема стомана
за валвида Ø92 mm

521089901

Предпазна решетка
от неръждаема стомана
за квадратна валвида
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Състав на материала - цветове
Мивките Pyragranite са изградени от 80% естествени гранитни кристали (силициев диоксид), а останалите 20% се състоят от смоли 
и други вещества, които помагат за свързването на кристалите. Открийте мивките Pyragranite от PYRAMIS в осем различни цвята:

МОКА
IVORY

СНЯГ
SNOW

ГРАФИТ
GRAPHITE CARBON

МЕТАЛНО СИВО
IRON GREY

Сигурност 
Мухълът, петната и лошите миризми 
се причиняват от натрупването 
на бактерии по повърхността на 
мивките. Гранитните мивки Пирамис 
са с хомогенна повърхност, без пори и 
шупли, което гарантира защитата срещу 
микроорганизмите, причиняващи този 
проблем в кухните и повечето мокри 
помещения.

Свойства 
Гранитните мивки имат висока 
топлоустойчивост и не се повреждат 
при допир с тяло, чиято температура е 
200°C. Устойчиви са на удар от изпускане 
на предмет с тегло 1 кг от височина 70 
см. Изградени са от материал с висока 
твърдост, устойчив на надраскване и 
обезцветяване, дори ако е в контакт с 
химически продукти за почистване на 
кухнята.

Сертифициране 
В допълнение към процеса на контрол 
на качеството, извършван от Пирамис, 
гранитните мивки също са сертифицирани 
от немския институт L.G.A. Това е 
допълнителна гаранция за високите 
критерии и стандарти за качество, 
издръжливост и хигиена, на които 
отговарят мивките Пирамис.

ИНДУСТРИАЛНО СИВО
INDUSTRIAL GREY

ЧЕРНО
BLACK

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО
SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО
DARK BEIGE
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Монтаж

48
0

840

18
6 9

900

35 375 375
48
0

840

18
6 9

900

35 375 375

Схема за изрязване на отвор в плота 
Това е ръководство за изрязване на подходящ отвор в плота за 
монтиране на мивката. Информира за дължината и широчината 
на отвора, както и ъгъла на срязване в зависимост от радиуса на 
мивката.

Шкаф 
Необходимото място, което трябва да остане свободно в шкафа 
под мивката, така че да не се затруднява монтажа на коритото и 
смесителя.

Вграждане под плота
(частично покритие)
Периметърът на мивката е частично 
скрит под плота. Този метод позволява 
монтиране на батерията и дозатора за 
сапун в самата мивка, а не върху плота.

Вграждане под плота
(пълно покритие)
Целят периметър на мивката е скрит под 
плота.

Вграждане над плота
Периметърът на мивката, след монтажа, е 
видим над плота.
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Гъвкавост в дизайна
Мивките Пирамис се предлагат в огромно разнообразие от размери и модели. Изберете мивка с големи или малки корита, единична или 
двойна, със или без оттичане, с прави или заоблени линии, такава която най-добре отговаря на вашите нужди и се вписва хармонично във 
вашето пространство.

Аксесоари
Кошници от неръждаема стомана, дървени и стъклени дъски за рязане, дозатори за сапун и ванички от неръждаема стомана улесняват 
ежедневните задачи в кухнята.

Сигурност
Мивките Пирамис имат преливник, който гарантира безопасна 
употреба, предотвратявайки преливане в случай на запушен 
изход.

Валвиди и сифони
В представянето на всяка мивка са включени подходящите за този 
модел валвида и сифон.
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серия pyragranite kartesio
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525005701
Дъска за рязане

от бук

043000901
Ваничка

неръждаема
стомана

521017101
Капачка неръждаема
стомана за валвида 

23 χ11cm 

521108701 
Комплект

правоъгълна валвида
с преливник и сифон

KARTESIO (86x50) 1B 1D
• Размери на мивката

860 χ 500 mm
• Размери на коритото

360 χ 420 χ 210 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Обръщаема

KARTESIO PLUS (100x50) 1B 1D
• Размери на мивката

1000 χ 500 mm
• Размери на коритото

500 χ 420 χ 210 mm

• Шкаф
70 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Обръщаема

360

860

50
0

42
0

13
5

77

500

13
5

77

1000

50
0

42
0

48
0

840

48
0

980
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525005701
Дъска за рязане

от бук

043000901
Ваничка

неръждаема
стомана

521017101
Капачка неръждаема
стомана за валвида 

23 χ11cm

521108701 
Комплект

правоъгълна валвида
с преливник и сифон

Цвят гранит Код Цена

070053211 535,90 лв.

070134411 535,90 лв.

070134611 535,90 лв.

070053411 535,90 лв.

070134711 535,90 лв.

070053711 535,90 лв.

070053311 535,90 лв.

070134511 535,90 лв.

В цената е включен комплект от валвида, капачка и спестяващ пространство сифон.

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

Цвят гранит Код Цена

070054411 569,90 лв.

070135211 569,90 лв.

070135411 569,90 лв.

070054611 569,90 лв.

070135511 569,90 лв.

070054911 569,90 лв.

070054511 569,90 лв.

070135311 569,90 лв.

В цената е включен комплект от валвида, капачка и спестяващ пространство сифон.

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON
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П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Дъска за рязане

от стъкло

525005701
Дъска за рязане

от бук 

043000901
Ваничка

неръждаема
стомана

521009001 
Валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

серия pyragranite tetragon

TETRAGON (50x40) 1B
• Размери на мивката

540 χ 440 mm
• Размери на коритото

500 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
под плота

• Валвида
Ø92 mm

540

44
0

40
0

14
0

70

50020

R10
R10

500

40
0

TETRAGON (70x40) 1B
• Размери на мивката

740 χ 440 mm
• Размери на коритото

700 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
под плота

• Валвида
Ø92 mm

740

44
0

40
0

14
0

70

70020

R10
R10

700

40
0

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Дъска за рязане

от стъкло

525005701
Дъска за рязане

от бук 

043000901
Ваничка

неръждаема
стомана

521009001 
Валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

Цвят гранит Код Цена

070066511 427,90 лв.

070111111 427,90 лв.

070144611 427,90 лв.

070066711 427,90 лв.

070108611 427,90 лв.

070067011 427,90 лв.

070066611 427,90 лв.

070108511 427,90 лв.

В цената са включени валвида и спестяващ пространство сифон.

Цвят гранит Код Цена

070068311 510,90 лв.

070151411 510,90 лв.

070151611 510,90 лв.

070068511 510,90 лв.

070151711 510,90 лв.

070068811 510,90 лв.

070068411 510,90 лв.

070151511 510,90 лв.

В цената са включени валвида и спестяващ пространство сифон.
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серия pyragranite istros

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Дъска за рязане

от стъкло

521009001 
Валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Дъска за рязане

от стъкло

525005701
Дъска за рязане

от бук 

043000901
Ваничка

неръждаема
стомана

521009001 
Валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

ISTROS (46x50) 1B
• Размери на мивката

460 χ 500 mm
• Размери на коритото

400 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Валвида
Ø92 mm

ISTROS (61x50) 1B
• Размери на мивката

610 χ 440 mm
• Размери на коритото

540 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Валвида
Ø92 mm

460

50
0

40
0

80

R10

30 400

70

610

50
0

40
0

80

R10

35 540

70

440

48
0

590

48
0

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

Цвят гранит Код Цена

070043711 339,90 лв.

070108011 339,90 лв.

070151811 339,90 лв.

070043911 339,90 лв.

070107911 339,90 лв.

070044211 339,90 лв.

070043811 339,90 лв.

070107811 339,90 лв.

В цената са включени валвида и спестяващ пространство сифон.

Цвят гранит Код Цена

070044911 379,90 лв.

070103911 379,90 лв.

070138911 379,90 лв.

070045111 379,90 лв.

070139011 379,90 лв.

070045411 379,90 лв.

070045011 379,90 лв.

070138811 379,90 лв.

В цената са включени валвида и спестяващ пространство сифон.
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П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

043001701
Дъска за рязане

от стъкло

525005701
Дъска за рязане

от бук 

043000901
Ваничка

неръждаема
стомана

521009001 
Валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

ISTROS (76x50) 1B
• Размери на мивката

760 χ 500 mm
• Размери на коритото

690 χ 400 χ 200 mm 

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Валвида
Ø92 mm

760

50
0

40
0

110

R10

35 690

70 740

48
0

pyragranite мивки

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

Цвят гранит Код Цена

070045511 449,90 лв.

070105711 449,90 лв.

070139111 449,90 лв.

070045711 449,90 лв.

070108411 449,90 лв.

070046011 449,90 лв.

070045611 449,90 лв.

070108311 449,90 лв.

В цената са включени валвида и спестяващ пространство сифон.
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серия pyragranite alazia

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521009001 
Валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

ALAZIA (Ø51) 1B
• Размери на мивката
Ø510 mm

• Размери на коритото
Ø450 χ 205 mm 

• Шкаф
50 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Валвида
Ø92 mm

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005701
Дъска за рязане

от бук 

043000901
Ваничка

неръждаема
стомана

521009001 
Валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

ALAZIA (59x50) 1B 1D
• Размери на мивката

590 χ 500 mm 
• Размери на коритото

340 χ 420 χ 205 mm 

• Шкаф
45 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Обръщаема

340

590

50
0

42
0

48
0

570

Цвят гранит Код Цена

079809011 359,90 лв.

070106311 359,90 лв.

070136811 359,90 лв.

079809211 359,90 лв.

070106211 359,90 лв.

070036811 359,90 лв.

079809111 359,90 лв.

070106111 359,90 лв.

В цената са включени валвида и спестяващ пространство сифон.

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

Цвят гранит Код Цена

079810111 328,90 лв.

079810411 328,90 лв.

070109911 328,90 лв.

079810311 328,90 лв.

070107011 328,90 лв.

070036611 328,90 лв.

079810211 328,90 лв.

070106911 328,90 лв.

В цената са включени валвида и спестяващ пространство сифон.
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pyragranite мивки

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005701
Дъска за рязане

от бук 

043000901
Ваничка

неръждаема
стомана

073024701
Кошница

неръждаема
стомана

521001001 
Валвида Ø92

521009001 
Валвида Ø92
с преливник

521058401
Сифон за 2 корита,
спестяващ място

ALAZIA (86x50) 1 3/4B
• Размери на мивката

860 χ 500 mm
• Размери на коритата

450 χ 420 χ 205 mm / 300 χ 360 χ 205 mm

• Шкаф
90 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Обръщаема

450 300

860

50
0

36
0

42
0

48
0

840

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005701
Дъска за рязане

от бук

043000901
Ваничка

неръждаема
стомана

521009001 
Валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

ALAZIA PLUS (100x50) 1B 1D
• Размери на мивката

1000 χ 500 mm
• Размери на коритото

495 χ 415 χ 205 mm 

• Шкаф
70 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Обръщаема

495

1000

41
5

50
0

48
0

980

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

Цвят гранит Код Цена

079811711 451,90 лв.

070105511 451,90 лв.

070110111 451,90 лв.

079811911 451,90 лв.

070106711 451,90 лв.

070037611 451,90 лв.

079811811 451,90 лв.

070106611 451,90 лв.

В цената са включени валвида и спестяващ пространство сифон.

Цвят гранит Код Цена

079813811 419,90 лв.

070103811 419,90 лв.

070104811 419,90 лв.

079814011 419,90 лв.

070104911 419,90 лв.

070037811 419,90 лв.

079813911 419,90 лв.

070105911 419,90 лв.

В цената са включени валвида и спестяващ пространство сифон.

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON
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П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005701
Дъска за рязане

от бук 

043000901
Ваничка

неръждаема
стомана

073024701
Кошница

неръждаема
стомана

521001001 
Валвида Ø92

521009001 
Валвида Ø92
с преливник

521058401
Сифон за 2 корита,
спестяващ място

ALAZIA (116x50) 1 3/4B 1D
• Размери на мивката

1160 χ 500 mm
• Размери на коритата

340 χ 420 χ 205 mm / 340 χ 340 χ 205 mm

• Шкаф
80 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Обръщаема

340 340

1160

50
0

34
0

42
0

48
0

1140

серия pyragranite alazia
Цвят гранит Код Цена

079812511 451,90 лв.

070138011 451,90 лв.

070144311 451,90 лв.

079814411 451,90 лв.

070106011 451,90 лв.

070038011 451,90 лв.

079814311 451,90 лв.

070138111 451,90 лв.

В цената са включени валвида и спестяващ пространство сифон..

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON
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серия pyragranite camea

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521014001 
Автоматична 
валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

CAMEA (53x50) 1B
• Размери на мивката

530 x 500 mm
• Размери на коритото

490 χ 380 x 200 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Валвида
Ø92 mm

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521014001 
Автоматична 
валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

CAMEA (79x50) 1B 1D
• Размери на мивката

790 χ 500 mm 
• Размери на коритото

490 χ 380 χ 190 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Обръщаема

Цвят гранит Код Цена

070077511 398,90 лв.

070150211 398,90 лв.

070150511 398,90 лв.

070077711 398,90 лв.

070107411 398,90 лв.

070078011 398,90 лв.

070077611 398,90 лв.

070150411 398,90 лв.

В цената са включени автоматична валвида и спестяващ пространство сифон.

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

Цвят гранит Код Цена

070078111 349,90 лв.

070147311 349,90 лв.

070147411 349,90 лв.

070078311 349,90 лв.

070147111 349,90 лв.

070078611 349,90 лв.

070078211 349,90 лв.

070147211 349,90 лв.

В цената са включени автоматична валвида и спестяващ пространство сифон.
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Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

521014001 
Автоматична 
валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

MIDO (79x50) 1B 1D
• Размери на мивката

790 χ 500 mm
• Размери на коритото

400 χ 420 χ 190 mm 

• Шкаф
60 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Валвида
Ø92 mm

pyragranite mido
Цвят гранит Код Цена

070089201 379,90 лв.

070088801 379,90 лв.

070088901 379,90 лв.

070129101 379,90 лв.

070088701 379,90 лв.

070129201 379,90 лв.

070089101 379,90 лв.

070089001 379,90 лв.

В цената са включени автоматична валвида и спестяващ пространство сифон.

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON
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серия pyragranite athlos

П
од

хо
дя

щ
и 

ак
се

со
ар

и

Ва
лв

ид
и 

и 
си

фо
ни

525005701
Дъска за рязане

от бук 

043000901
Ваничка

неръждаема
стомана

521009001 
Валвида Ø92
с преливник

521058301
Сифон за 1 корито,
спестяващ място

ATHLOS PLUS (86x50) 1B 1D
• Размери на мивката

860 χ 500 mm
• Размери на коритото

450 χ 420 χ 195 mm 

• Шкаф
50 cm

• Преливник
в коритото

• Монтаж
над плота

• Обръщаема

45040

860

50
0

42
0

40

48
0

840

Цвят гранит Код Цена

070070611 398,90 лв.

070107311 398,90 лв.

070147011 398,90 лв.

070070811 398,90 лв.

070107211 398,90 лв.

070071111 398,90 лв.

070070711 398,90 лв.

070107111 398,90 лв.

В цената са включени валвида и спестяващ пространство сифон.

СНЯГ/SNOW

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МОКА/IVORY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY

ЧЕРНО/BLACK

ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON
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043000901
Ваничка неръждаема
стомана за поставяне на
дъска за рязане 
525005701
135,00 лв.

397

300

20
7,
6

14
0

17
0

028102001
Дозатор за сапун
Chrome
с капацитет 250 ml

62,90 лв.

∅56

23
3

8x
827x27

38x38

521017101
Правоъгълна капачка
от неръждаема стомана
за валвида на серия
Kartesio

21,90 лв.

11
1

6,
3

234

043001701
Дъска за рязане
от стъкло
за мивки Istros и 
Tetragon

69,00 лв.

525005701
Дъска за рязане от бук
за серии Kartesio, Istros, 
Tetragon, Alazia, Athlos

63,90 лв.

530,4

404

33
0 214

28
,6

20
0

4

435

073024701
Кошница
от неръждаема стомана 
за Alazia (86χ50) 1 3/4B и 
Alazia (116χ50) 1 3/4Β 1D 

77,00 лв.

190285

32
5
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521014001 
Автоматична валвида

Ø92 
с преливник

521001001 
Валвида
Ø92

521009001
Валвида Ø92
с преливник

521058301 
Сифон 

за 1 корито,
спестяващ място

521058401 
Сифон 

за 2 корита,
спестяващ място

521108701 
Комплект

правоъгълна валвида
с преливник и сифон

521108801  
Комплект

правоъгълна валвида
с преливник и сифон

ΚARTESIO

KARTESIO (86X50) 1B 1D ●

KARTESIO PLUS (100X50) 1B 1D ●

TETRAGON

TETRAGON (50X40) 1B ● ●

TETRAGON (70X40) 1B ● ●

ISTROS

ISTROS (46X50) 1B ● ●

ISTROS (61X50) 1B ● ●

ISTROS (76X50) 1B ● ●

ALAZIA

ALAZIA (Ø51) 1B ● ●

ALAZIA (59X50) 1B 1D ● ●

ALAZIA (86X50) 1 3/4B ● ● ●

ALAZIA PLUS (100X50) 1B 1D ● ●

ALAZIA (116X50) 1 3/4B 1D ● ● ●

CAMEA

CAMEA (53X50) 1B ● ●

CAMEA (79X50) 1B 1D ● ●

MIDO

MIDO (79X50) 1B 1D ● ●

ATHLOS

ATHLOS PLUS (86X50) 1B 1D ● ●

● Включени в цената
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ÃÎÄÈÍÈ

ÃÀÐÀÍÖÈß

SOUND
FREE

TASTE
FREE

SCENT
FREE

LEAD
APPROVED

Сертифицирани суровини
Месингова сплав с качество и състав, напълно отговарящи на всички 
международни стандарти за безопасност и ниски нива на олово, както 
и дефинирани от най-строгите европейски директиви EN 1982:2000, EN 
12165:99 и EN 12164:01 (Lead Approved).

Механизъм 
Производство на водещата компания Kerox, сертифицирани от ACS с 
керамични дискове, издържащи до 500 000 употреби (ASME A II2 I8 IM, EN 
817). Нов тип механизъм, който оптимизира потреблението, намалява загубата 
на вода и в същото време значително понижава шума (Sound Free).

Хромиране
Използва се епоксидна боя с дебелина 
под 20 микрона, устойчива на тест за 
издръжливост над 300 часа.

Арматура - Части 
Екологични компоненти, изработени от нетоксични материали, които не променят 
вкуса и мириса на водата, с отлични механични свойства и сертифицирани по 
международните стандарти за качество NSF, KTW, DVGW (Scent Free, Taste Free).

Покритие - Pure Water Process
Иновативен метод за галванизация, който 
предотвратява проникването на токсични метали 
като олово и никел в питейната вода, Pure Water 
Process (ΕΝ 248).

Филтър 
Филтър Air Force с регулатор на потока за 
смесване на вода и въздух, осигуряващ 
максимална икономия на вода, до 30% и по-
добра ефективност (сертифициран по WRAS).
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Материали / Цветове

GUN METAL GOLD COPPER

ХРОМ

ЧЕРЕН МАТ

НЕРЪЖДАЕМА СТОМАНА

МОКА/IVORYСНЯГ/SNOW

ТЪМНО БЕЖОВО/DARK BEIGE

МЕТАЛНО СИВО/IRON GREY ГРАФИТ КАРБОН/GRAPHITE CARBON

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО/SAND BEIGE

БРОНЗ

ИНДУСТРИАЛНО СИВО/INDUSTRIAL GREY

ЧЕРНО/BLACK
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MAX 55

50
0

32
0

13
1

∅50

∅30-35

200

MAX 55

35
2

45
1

15
7

�50

�33-35

200

MAX 70

33
0

35
2

22
6

�48

�30-34

21910
o

Cresento
Смесителна батерия с керамичен диск

и подвижен чучур

Цвят Код Цена

095011001  687,90 лв.

Mini Cresento
Смесителна батерия с керамичен диск

и подвижен чучур

Цвят Код Цена

090900701  576,90 лв.

Arioso
Смесителна батери
с керамичен диск

Цвят Код Цена

095061001  576,90 лв.ХРОМ ХРОМХРОМ
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28
5

86
7

∅50

∅35-41

25
5

MAX 70

224

MAX 59

∅50

∅34

27
1

43
5

25
5

200

�28

�32

39
6

�43

95

11
0

250

MA
X 

30

Aladia
Смесителна батерия

с керамичен диск и изтеглящ се чучур

Цвят Код Цена

096700201  456,90 лв.

Grazia
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090911701  502,90 лв.

090920501 572,90 лв.

090920601 572,90 лв.

Sonatina
Смесителна батерия

с керамичен диск и изтеглящ се чучур

Цвят Код Цена

090940201  539,90 лв.

090940301 569,90 лв.

ХРОМ ХРОМ

ХРОМ и КАРБОН  

ХРОМ и БЕЖ 

ХРОМ

ХРОМ и ЧЕРЕН МАТ

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!
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∅20

∅42

95

42
4

15
4

215

MAX 65

MAX 45,5

39
3

23
0

48
2

∅47

210

MAX 52

30
4

33
4

23
2

∅60

∅35-41

229

Serina
Смесителна батерия

с керамичен диск и подвижен силиконов чучур

Цвят Код Цена

090939801  252,90 лв.

090939901 276,90 лв.

Baroque
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

095121001  387,90 лв.

095120201 480,90 лв.

Amada
Смесителна батерия

с керамичен диск и изтеглящ се чучур

Цвят Код Цена

090917801  407,90 лв.ХРОМ

ЧЕРЕН МАТ

ХРОМ ХРОМ

 БРОНЗ
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MAX 54

33
7

37
8
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5

∅50

∅33-35

220

∅50

∅33

MAX 59

33
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2
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7

186
147 ∅28

MA
X 
50

37
2

23
5

200

∅43

Gusto
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

095071001  324,90 лв.

Contralto
Смесителна батерия с керамичен диск и чупещо се рамо, 

което позволява монтиране пред отварящ се прозорец

Цвят Код Цена

095111001  322,90 лв.

Marcatta Fusion
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090920301  356,90 лв.

090920401 356,90 лв.

ХРОМ ХРОМ ХРОМ и КАРБОН

ХРОМ и БЕЖ
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35
0

25
1

99

187

�48

�24

∅24

∅43

10
1

35
5

26
4

175

36
7

23
0

∅52
∅32-36

217

MAX 40

35
0

Dolore
Смесителна батерия с керамични дискове и 

възможност за монтаж на воден филтър

Цвят Код Цена

090940101  198,90 лв.

Alegreto
Смесителна батерия
с керамични дискове

Цвят Код Цена

095131001  241,90 лв.

Celesta
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090940001  145,90 лв.ХРОМ ХРОМЧЕРЕН МАТ
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25
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�35
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�35

�24

219
28

2
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7
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9

Ma
x3

5-
Mi

n1

�35(+2/-1)

30
8

Capriccio
Смесителна батерия от неръждаема стомана

с керамичен диск и изтеглящ се чучур

Цвят Код Цена

090917201  329,90 лв.

090917601 347,90 лв.

Cecilia
Смесителна батерия от неръждаема стомана

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090917301  319,90 лв.НЕРЪЖДАЕМА СТОМАНА НЕРЪЖДАЕМА СТОМАНА

 НЕРЪЖДАЕМА СТОМАНА 
и ЧЕРНО

Mandolin
Смесителна батерия от неръждаема стомана

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090938301  259,90 лв.

090938401 270,90 лв.

НЕРЪЖДАЕМА СТОМАНА

 НЕРЪЖДАЕМА СТОМАНА 
и ЧЕРНО
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35
2

28
0

14
4

45x45

183
MAX 35

�20

�24

219

28
2

10
7

10
9

Ma
x3

5-
Mi

n1

�35(+2/-1)

30
8

Mandolin PVD
Смесителна батерия от неръждаема стомана

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090938501  254,90 лв.

090938601 254,90 лв.

090938701 254,90 лв.

Adelita PVD
Смесителна батерия от неръждаема стомана

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090928201  225,90 лв.

090928101 225,90 лв.

090928301 225,90 лв.

GUN METAL

GOLD

COPPER

GUN METAL

GOLD

COPPER

ÏÎÄÕÎÄßÙÈ
ÇÀ

ASTRIS COLORA

ÏÎÄÕÎÄßÙÈ
ÇÀ

ASTRIS COLORA
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MAX 41

26
5
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Armonica
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

095151001  199,90 лв.

095300001 247,90 лв.

090931301 247,90 лв.

090931401 247,90 лв.

095152301 247,90 лв.

090931501 247,90 лв.

090912101 247,90 лв.

095300101 247,90 лв.

090931601 247,90 лв.

Mezzo
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

095181001  136,90 лв.

090913201 178,90 лв.

090932501 178,90 лв.

090932601 178,90 лв.

090913401 178,90 лв.

090932701 178,90 лв.

090913701 178,90 лв.

090913301 178,90 лв.

090932801 178,90 лв.

Festivo
Смесителна батерия

с керамичен диск и изтеглящ се чучур

Цвят Код Цена

095201001  183,90 лв.

095300901 228,90 лв.

090931701 228,90 лв.

090931801 228,90 лв.

095202301 228,90 лв.

090931901 228,90 лв.

090912401 228,90 лв.

095301001 228,90 лв.

090932001 228,90 лв.

ХРОМ ХРОМХРОМ

СНЯГ
SNOW

СНЯГ
SNOW

СНЯГ
SNOW

МОКА
IVORY

МОКА
IVORY

МОКА
IVORY

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО
SAND BEIGE

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО
SAND BEIGE

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО
SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО
DARK BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО
DARK BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО
DARK BEIGE

ИНДУСТРИАЛНО СИВО
INDUSTRIAL GREY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО
INDUSTRIAL GREY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО
INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО
IRON GREY

МЕТАЛНО СИВО
IRON GREY

МЕТАЛНО СИВО
IRON GREY

ГРАФИТ КАРБОН
GRAPHITE CARBON

ГРАФИТ КАРБОН
GRAPHITE CARBON

ГРАФИТ КАРБОН
GRAPHITE CARBON

ЧЕРНО
BLACK

ЧЕРНО
BLACK

ЧЕРНО
BLACK
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24

8

∅50

∅38-40

MAX 59

30
4205

MAX 41 14
1

14
2

16
6

36
0

210

∅30-41

∅50

Sereno
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

096701001  95,90 лв.ХРОМ

Balata
Смесителна батерия

с керамичен диск и изтеглящ се чучур

Цвят Код Цена

095161001  240,90 лв.

095300301 308,90 лв.

090930901 308,90 лв.

090931001 308,90 лв.

095162301 308,90 лв.

090931101 308,90 лв.

090912201 308,90 лв.

095300401 308,90 лв.

090931201 308,90 лв.

Modo
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

095191001  114,90 лв.

095300601 143,90 лв.

090932101 143,90 лв.

090932201 143,90 лв.

095192301 143,90 лв.

090932301 143,90 лв.

090912301 143,90 лв.

095300701 143,90 лв.

090932401 143,90 лв.

ХРОМХРОМ

СНЯГ
SNOW

СНЯГ
SNOW

МОКА
IVORY

МОКА
IVORY

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО
SAND BEIGE

ПЯСЪЧНО БЕЖОВО
SAND BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО
DARK BEIGE

ТЪМНО БЕЖОВО
DARK BEIGE

ИНДУСТРИАЛНО СИВО
INDUSTRIAL GREY

ИНДУСТРИАЛНО СИВО
INDUSTRIAL GREY

МЕТАЛНО СИВО
IRON GREY

МЕТАЛНО СИВО
IRON GREY

ГРАФИТ КАРБОН
GRAPHITE CARBON

ГРАФИТ КАРБОН
GRAPHITE CARBON

ЧЕРНО
BLACK

ЧЕРНО
BLACK
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0~420

MAX 35
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∅42

206

MAX 35

30
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3

∅46,5

183

MAX 35

Aurellia
Смесителна батерия

с керамичен диск и гъвкав силиконов чучур

Цвят Код Цена

090942101  184,90 лв.

090942301 184,90 лв.

090942201 184,90 лв.

ХРОМ и ЧЕРНО

ХРОМ и БЯЛО

ХРОМ и СИВО

Mercurio
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090926901  199,90 лв.

Lorena
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090926801  157,90 лв.ХРОМХРОМ

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!
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MAX 35

∅24
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0
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∅32
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MAX 35
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7

222

∅48,5

ХРОМ

Daniele
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090926701  139,90 лв.

Spicato
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090932901  149,90 лв.

Espressivo
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090900201  178,90 лв.ХРОМ ХРОМ
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MAX 35

27
4

18
8

200

�48,5

Accel
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

096601001  65,90 лв.

Melisma
Смесителна батерия

с керамичен диск

Цвят Код Цена

090933201  199,90 лв.ХРОМ ХРОМ
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Abysso: Еволюцията при абсорбаторите 
Abysso е уникално революционно решение за кухнята, съчетавайки индукционни 
котлони с вграден абсорбатор под плота. Перфектният дизайн и функционалност 
на уреда предлагат едно ново изживяване в кухнята, без миризми и с повече 
свободно пространство.

Тиха мощност: Abysso работи почти безшумно 
дори при максимална мощност.

Скрито всмукване: Абсорбаторът е напълно 
скрит под плота на шкафа.

Въглеродни филтри 
Задържат веществата от абсорбирания въздух преди да бъде освободен. 
Не се мият и ремонтират, а подлежат на подмяна. Насищането им зависи от 
продължителността на използване на абсорбатора, честотата на почистване на 
металните филтри и видовете приготвяни ястия.

Управление
Сензорно управление, потъващи, плъзгащи или 
електронни бутони, всички те гарантират лесна 
употреба и напълно отговарят на цялостния дизайн на 
уреда.

Метални филтри 
Защитават вътрешността на абсорбатора, като не позволяват на мазнините 
да достигнат и повредят електрическите му части, допълнително придават 
завършен естетичен вид на уреда. Отстраняват се много лесно и се почистват в 
съдомиялна машина.

Осветление 
Използването на LED технологията гарантира 
ефективност, дълготрайност и по-ниска консумация 
на електрическа енергия.
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Позициониране и максимална ефективност
Ако монтираме абсорбатор с дължина на въздуховода над 6 m, съединен на 3 места под ъгъл от 90°, то неговата производителност 
ще се намали с 50%.
Правилното монтиране на абсорбатора според горните съвети гарантира качествената му работа.

65
-7

5
cm

>5
m

12-15cm

35dB 40dB 45dB 50dB 55dB 60dB 65dB 70dB 75dB

лек бриз

ЗОНА НА ТИШИНА АКТИВНА ЗОНА

библиотека тиха всекидневна офис разговор

Ниски нива на шум
Абсорбаторите PYRAMIS поддържат ниски нива на шум и така осигуряват идеална среда за живот във вашия дом. Шумът се измерва в 
децибели. Абсорбаторите PYRAMIS в режим на работа са в границите на шума в офис среда.

Видове функции

Α. Извеждане на въздуха: Металните филтри 
задържат мазнините от абсорбирания въздух и той 
се отвежда през въздуховода извън помещението

B. Рециркулация на въздуха: Абсорбираният 
въздух преминава през въглеродните филтри, 
които задържат нежеланите вещества и миризми, 
след което се връща обратно в помещението.

Изберете абсорбатор, който подхожда на вашата кухня!

Изчислявме обема на помещението в кубически метри и умножаваме по 12 (един 
ефективен абсорбатор трябва да обменя въздуха 12 пъти на час). 

Пример: Размери на кухнята: дължина - 6 m, широчина - 3 m, височина - 2,5 м.
Обемът на кухнята е равен на дължината умножена по широчината, уможена по 
височината: 6 x 3 x 2,5 = 45 m³. Обемът на въздуха, който трябва да се обменя 12 пъти 
/ час: 12 х 45 m³ = 540 m³. В този случай, подходящият абсорбатор трябва да има 
минимален капацитет 540 m³/h.

4
Монтирайте 

абсорбатора на 
отстояние 65-75 cm от 

плота с котлони!

3
Избягвайте 

използването 
на въздуховод 

с дължина, 
надвишаваща 5 m! 

2
Използвайте 
цилиндрични 

въздуховодни тръби 
с диаметър 12-15 cm 

и с гладка повърхност 
за оптимален поток на 

въздуха!

1
Избягвайте 

връзки с криви 
или ъгли!
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 Цвят: Черен

 Капацитет (IEC): 620 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 41-61 dB

Скорости: 3+2 Booster

Мощност на мотора: 160 W

Осветление: LED

Управление: Сензорно с плъзгач

Метален филтър - алуминиев филтър за задържане на мазнини

Енергиен клас: Α

Рециклиращи се въглеродни филтри, 2 бр. керамични - 065994801

М
О

Н
ТА

Ж
Н

А
 С

Х
ЕМ

А

490750

780515

5

Abysso Down Air
Размер 

78 cm
Код 

034062201

П
Л
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Т 

С 
К

О
ТЛ

О
Н

И

 Размери: 780 x 515 mm

 Нива на мощност: 9+1 Booster, 3 регулируеми степени мощност

 9 степени на работа; 4 индукционни Booster зони

 Индикация за остатъчна топлина

 Keep Warm - Поддържане на топлина при оптимална мощност

 Таймер

ЗО
Н

И

 4 зони Induction

 Предна лява: Ø16 cm -1200 W / 1400 W - BOOSTER

 Задна лява: Ø20 cm - 2300 W / 3000 W - BOOSTER

 Задна дясна: Ø20 cm - 2300 / 3000 W - BOOSTER

 Предна дясна: Ø16 cm -1200 / 1400 W - BOOSTER

Î×ÀÊÂÀÉÒÅ!ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!
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 Цвят: неръждаема стомана и черно стъкло

 Размер: 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 704 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 43-69 dB

 Мощност на мотора: 270 W

 Осветление: LED 

 Управление: сензорно

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: C

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065968001

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065934801

 Монтажен комплект въглеродни филтри - 065969201

MI
N 
63
5-
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X 
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898460
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 Цвят: неръждаема стомана и черно стъкло

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 679 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 48-68 dB

 Мощност на мотора: 250 W

 Осветление: LED 

 Управление: сензорно

 Метални филтри: 2 броя (60 cm), 3 броя (90 cm)

 Енергиен клас: A

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065911001

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065099701

FI
LT
R.
 M
IN
 7
55
-M
AX
 1
10
0

256

93

500

285

∅ 150

600
-90

0

40

Corso Таванен
Размер 

90 cm
Код

065021701
Цена

2749,00 лв.

Grandezzo
Размер 

60 cm
Код

065039801
Цена

748,90 лв.

Размер

90 cm
Код 

065039901
Цена

790,90 лв.

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!

ÏÎ
ÏÎÐÚ×ÊÀ
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 Цвят: неръждаема стомана и черно стъкло

 Размери: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 455 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 700 m3/h

 Ниво на шум: 42-60 dB

 Мощност на мотора: 120 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: B

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065968001

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065934601

29
8
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N 
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- 
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175 185
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 Цвят: неръждаема стомана

 Диаметър: 43 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 496 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 650 m3/h

 Ниво на шум: 47-67 dB

 Мощност на мотора: 250 W

 Осветление: LED 

 Управление: електронни бутони

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065946101

 Въглероден филтър (1 брой) - 065941501

∅4
30

MI
N8
50
-M
AX
11
50

41
0

Eleganto
Размер 

60 cm
Код

065033101
Цена

714,90 лв.

Размер

90 cm
Код 

065033001
Цена

768,90 лв.

Cilindrico Таванен
Диаметър 

43 cm
Код

065018601
Цена

1249,00 лв.



132

5
ÃÎÄÈÍÈ

ÃÀÐÀÍÖÈß

Х
А

РА
К

ТЕ
Р

И
СТ

И
К

И

 Цвят: неръждаема стомана и стъкло

 Размер: 90 x 45 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 625 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 850 m3/h

 Ниво на шум: 48-71 dB

 Мощност на мотора: 250 W

 Осветление: LED 

 Управление: електронни бутони

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065945601

 Въглероден филтър (1 брой) - 065941401
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 679 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 48-63 dB

 Мощност на мотора: 250 W

 Осветление: LED 

 Управление: сензорно

 Метални филтри: 1 брой (60 cm), 3 броя (90 cm)

 Енергиен клас: A

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър за 60 cm (1 брой) - 065986501

 Метален филтър за 90 cm (1 брой) - 065981101

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065099701
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Cielo Таванен
Размер 

90 х 45 cm
Код

065018501
Цена

1345,00 лв.

Agilo
Размер 

60 cm
Код

065036301
Цена

599,00 лв.

Размер

90 cm
Код 

065030601
Цена

695,00 лв.
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 Цвят: неръждаема стомана и стъкло

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 650 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 48-63 dB

 Мощност на мотора: 250 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: A

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър за 60 cm (1 брой) - 065982201

 Метален филтър за 90 cm (1 брой) - 065903201

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065099701

499
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 Цвят: неръждаема стомана и черно стъкло

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 700 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 41-68 dB

 Мощност на мотора: 230 W

 Осветление: LED 

 Управление: електронни бутони

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: C

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065990301

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065990601

20

229335

600-900

61
0

60
0

36
2

60

50
0

Cielo Стенен
Размер 

60 cm
Код

065036501
Цена

655,60 лв.

Размер

90 cm
Код 

065036601
Цена

713,90 лв.

Specieto
Размер 

60 cm
Код

065039001
Цена

876,90 лв.

Размер

90 cm
Код 

065039101
Цена

1075,90 лв.
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 Цвят: неръждаема стомана и черно стъкло

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 700 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 41-68 dB

 Мощност на мотора: 230 W

 Осветление: LED 

 Управление: сензорно

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: C

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065990401

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065990601
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 Цвят: неръждаема стомана и бяло стъкло

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 700 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 41-68 dB

 Мощност на мотора: 230 W

 Осветление: LED 

 Управление: сензорно

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: C

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065990401

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065990601

38
2

30
0

40
0

261266

400
∅ 120-150

898

Vetrio бяло стъкло
Размер 

60 cm
Код

065039201
Цена

575,90 лв.

Размер

90 cm
Код 

065039501
Цена

732,90 лв.

Vetrio черно стъкло
Размер 

60 cm
Код

065039301
Цена

575,90 лв.

Размер

90 cm
Код 

065039601
Цена

732,90 лв.
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 Цвят: неръждаема стомана и сиво стъкло

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 700 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 41-68 dB

 Мощност на мотора: 230 W

 Осветление: LED 

 Управление: сензорно

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: C

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065990401

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065990601
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0

40
0

261266

400
∅ 120-150

898

Vetrio сиво стъкло
Размер 

60 cm
Код

065039401
Цена

575,90 лв.

Размер

90 cm
Код 

065039701
Цена

732,90 лв.
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 306 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 450 m3/h

 Ниво на шум: 53-63 dB

 Мощност на мотора: 110 W

 Осветление: халогенни лампи 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: E

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (2 броя)

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065970601

40
0

19
0

600
477

25

167
226,5

Тип Камина
Размер 

60 cm
Код

065031901
Цена

199,90 лв.
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 496 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 700 m3/h

 Ниво на шум: 43-66 dB

 Мощност на мотора: 180 W

 Осветление: LED 

 Управление: плъзгащи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: C

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065945301

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065941301
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 595 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 850 m3/h

 Ниво на шум: 43-60 dB

 Мощност на мотора: 270 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя (60 cm), 3 броя (90 cm)

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър за 60 cm (1 брой) - 065968601

 Метален филтър за 90 cm (1 брой) - 065967601

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065934601

MI
N 
74
0-
MA
X 
11
20

11

29
7

200
198

600
-90

0
512

Овален тип Камина
Размер 

60 cm
Код

065030401
Цена

614,00 лв.

Размер

90 cm
Код 

065030501
Цена

675,00 лв.

Цилиндричен тип Камина
Размер 

60 cm
Код

065017801
Цена

397,90 лв.

Размер

90 cm
Код 

065017901
Цена

454,90 лв.
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 600 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 950 m3/h

 Ниво на шум: 46-64 dB

 Мощност на мотора: 180 W

 Осветление: LED 

 Управление: електронни бутони

 Метални филтри: 2 броя (60 cm), 3 броя (90 cm)

 Енергиен клас: B

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065951601

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065941201
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 395 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 600 m3/h

 Ниво на шум: 49-68 dB

 Мощност на мотора: 120 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя (60 cm), 3 броя (90 cm)

 Енергиен клас: B

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065951601

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065951701
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8
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Квадратен тип Камина Lux
Размер 

60 cm
Код

065030102
Цена

251,90 лв.

Размер

90 cm
Код 

065030202
Цена

304,90 лв.

Квадратен тип Камина Plus
Размер 

60 cm
Код

065038001
Цена

483,90 лв.

Размер

90 cm
Код 

065037901
Цена

535,90 лв.
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 360 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 630 m3/h

 Ниво на шум: 53-65 dB

 Мощност на мотора: 90 W

 Осветление: халогенни лампи 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: E

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (2 броя)

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065915801
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 Цвят: бял метал и дърво (дъб)

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 435 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 600 m3/h

 Ниво на шум: 56-65 dB

 Мощност на мотора: 140 W

 Осветление: LED 

 Управление: плъзгащи бутони

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър за 60 cm (1 брой) - 065944101

 Метален филтър за 90 cm (1 брой) - 065947001

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065941201

MI
N 

62
0-
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5
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5

251

598-898

185

501

218

90

Рустик тип Камина
Размер 

60 cm
Код

065018002
Цена

545,90 лв.

Размер

90 cm
Код 

065018102
Цена

654,90 лв.

Квадратен 60 NN1 SU 32 L тип Камина
Размер 

60 cm
Код

065008802
Цена

244,90 лв.
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 Цвят: бял / кафяв / неръждаема стомана

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 304 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 450 m3/h

 Ниво на шум: 46-62 dB

 Мощност на мотора: 115 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065944101

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065941101
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 384 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 600 m3/h

 Ниво на шум: 60-71 dB

 Мощност на мотора: 130 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065944101

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065941101

14
0

40

460

598

∅15
0

280
155

Плъзгащ 60 cm
Цвят 

бял
Код

065017102
Цена

219,90 лв.

Цвят

кафяв
Код 

065017202
Цена

219,90 лв.

Цвят 

инокс
Код

065017002
Цена

219,90 лв.

Плъзгащ Turbo Slim 60 cm
Цвят 

инокс
Код

065006401
Цена

294,90 лв.
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 Цвят: бял / кафяв / неръждаема стомана

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 581 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 800 m3/h

 Ниво на шум: 44-65 dB

 Мощност на мотора: 175 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: C

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065944101

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065941201
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 581 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 800 m3/h

 Ниво на шум: 44-65 dB

 Мощност на мотора: 175 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: C

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065947201

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065941201

26
1

40

760

898280
155

∅15
0

Плъзгащ Turbo 60 cm
Цвят 

бял
Код

065017302
Цена

367,90 лв.

Цвят

кафяв
Код 

065017402
Цена

367,90 лв.

Цвят 

инокс
Код

065017502
Цена

367,90 лв.

Плъзгащ Turbo 90 cm
Цвят 

инокс
Код

065017602
Цена

390,90 лв.
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 700 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 49-68 dB

 Мощност на мотора: 250 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя (неръждаема стомана)

 Енергиен клас: A

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър преден (1 брой) - 065991001

 Метален филтър заден (1 брой) - 065991101

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065986401
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 Цвят: инокс

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 260 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 460 m3/h

 Ниво на шум: 61-63 dB

 Мощност на мотора: 2 х 95 W

 Осветление: халогенни лампи 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: F

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (2 броя) 

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065915801

280
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40

500

600MIN 305-MAX430

12
0

40

Плъзгащ Turbo Plus 60 cm
Цвят 

инокс
Код

065036801
Цена

560,00 лв.

Плъзгащ NN1 SU 30 L
Цвят 

инокс
Код

065021602
Цена

189,90 лв.
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 Цвят: сив метал

 Размер: 53 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 647 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 900 m3/h

 Ниво на шум: 49-71 dB

 Мощност на мотора: 200 W

 Осветление: LED 

 Управление: плъзгащи бутони

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065946701

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065941801
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 379 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 450 m3/h

 Ниво на шум: 40-60 dB

 Мощност на мотора: 150 W

 Осветление: халогенни лампи 

 Управление: плъзгащи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) 

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) 

Камина Turbo
Размер 

53 cm
Код

065017701
Цена

339,90 лв.

Integrated
Цвят 

инокс
Код

065037401
Цена

249,90 лв.
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 392 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 600 m3/h

 Ниво на шум: 52-58 dB

 Мощност на мотора: 230 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) 

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) 

Integrated Ra¸
Цвят 

инокс
Код

065037501
Цена

439,90 лв.
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 55 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 730 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 48-69 dB

 Мощност на мотора: 250 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: A

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) - 065980401

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065986401

MI
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92

260
518

550

∅ 150

Integrated Plus
Размер 

55 cm
Код

065036701
Цена

599,00 лв.
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 Цвят: сив метал

 Размер: 51 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 580 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 850 m3/h

 Ниво на шум: 46-65 dB

 Мощност на мотора: 175 W

 Осветление: LED 

 Управление: електронни бутони

 Метални филтри: 1 брой, алуминий

 Енергиен клас: B

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 брой) 

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) 
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 51 cm / 71 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 710 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 1000 m3/h

 Ниво на шум: 53-70 dB

 Мощност на мотора: 250 W

 Осветление: LED 

 Управление: електронни бутони

 Метални филтри: 1 брой (51 cm) / 2 броя (71 cm), инокс

 Енергиен клас: B

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (1 / 2 броя) 

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) 

Integrated Turbo EF
Цвят 

инокс
Код

065305001
Цена

508,00 лв.

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!

Integrated Plus EF
Размер 

51 cm
Код

065305101
Цена

587,00 лв.

Размер

71 cm
Код 

065305201
Цена

662,00 лв.

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 500 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 600 m3/h

 Ниво на шум: 51-65 dB

 Мощност на мотора: 140 W

 Осветление: LED 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя (60 cm), 3 броя (90 cm)

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър за 60 cm (1 брой) - 065963301

Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065935901
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 Цвят: черно стъкло

 Размер: 60 cm / 90 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 482 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 700 m3/h

 Ниво на шум: 57-67 dB

 Мощност на мотора: 180 W

 Осветление: LED 

 Управление: сензорно

 Метални филтри: 1 брой

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър за 60 cm (1 брой) - 065971501

 Метален филтър за 90 cm (1 брой) - 065991201

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065990701

34
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∅ 120-150
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Livelo черен
Размер 

60 cm
Код

065038801
Цена

442,90 лв.

Размер

90 cm
Код 

065038901
Цена

499,90 лв.

Квадратен тип Камина
Размер 

60 cm
Код

065030801
Цена

199,90 лв.
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 Цвят: неръждаема стомана

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 402 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 550 m3/h

 Ниво на шум: 52-67 dB

 Мощност на мотора: 2 x 110 W

 Осветление: LED лампи

 Превключватели: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (20,4χ48,3x8 cm) (1 брой) - 065972501

 Метален филтър (18,85χ48,3x8 cm) (1 брой) - 065949701

 Метален филтър (14,85χ48,3x8 cm) (1 брой) - 065032801

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065949201
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 Цвят: неръждаема стомана и черно стъкло

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 352m3/h

 Капацитет (свободен поток): 550 m3/h

 Ниво на шум: 57-66dB

 Мощност на мотора: 2 x 90W

 Осветление: LED лампи

 Превключватели: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: D

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (20,4χ48,3x8 cm) (1 брой) - 065972501

 Метален филтър (18,85χ48,3x8 cm) (1 брой) - 065949701

 Метален филтър (14,85χ48,3x8 cm) (1 брой) - 065032801

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065949201

500

600

13
0

42

295

Min.320-Max.500

Плъзгащ Черно стъкло 60 cm
Цвят 

инокс
Код

065032801
Цена

206,90 лв.

Плъзгащ Power Slim 60 cm
Цвят 

инокс
Код

065032901
Цена

216,90 лв.
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 Цвят: бял / инокс

 Размер: 60 cm
IEC

 Капацитет (IEC): 260 m3/h

 Капацитет (свободен поток): 460 m3/h

 Ниво на шум: 65-70 dB

 Мощност на мотора: 2 х 95 W

 Осветление: халогенни лампи 

 Управление: потъващи бутони

 Метални филтри: 2 броя

 Енергиен клас: F

Ф
И

Л
ТР

И

 Метален филтър (2 броя) 

 Комплект въглеродни филтри (2 броя) - 065949201

11
4600

568

15
5

487

Classic 60 cm 2 мотора
Цвят 

бял
Код

065028602
Цена

144,90 лв.

Цвят

инокс
Код 

065027402
Цена

165,90 лв.
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034062201 ABYSSO DOWN AIR A kWh 1000 m3/h 620 m3/h 41-61 dB 160 W 9  LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065021701 CORSO ТАВАНЕН C 117 kWh 1000 m3/h 704 m3/h 43-69 dB 270 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 2

065039801 GRANDEZZO 60 cm ÍÎÂÎ! A 45 kWh 1000 m3/h 679 m3/h 48-68 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 2

065039901 GRANDEZZO 90 cm ÍÎÂÎ! A 45 kWh 1000 m3/h 679 m3/h 48-68 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 3

065033101 ELEGANTO 60 cm B 118 kWh 700 m3/h 455 m3/h 42-60 dB 120 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065033001 ELEGANTO 90 cm B 118 kWh 700 m3/h 455 m3/h 42-60 dB 120 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065018601 CILINDRICO ТАВАНЕН D 138,4 kWh 650 m3/h 496 m3/h 47-67 dB 250 W 4 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

P
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M

065036301 AGILO 60 cm A 45 kWh 1000 m3/h 679 m3/h 48-63 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065030601 AGILO 90 cm A 45 kWh 1000 m3/h 679 m3/h 48-63 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 3

065018501 CIELO ТАВАНЕН D 136,3 kWh 850 m3/h 625 m3/h 48-71 dB 250 W 4 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065036501 CIELO СТЕНЕН 60 cm A 45 kWh 1000 m3/h 650 m3/h 48-63 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065036601 CIELO СТЕНЕН 90 cm A 45 kWh 1000 m3/h 650 m3/h 48-63 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065039001 SPΕCIETO 60 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065039101 SPΕCIETO 90 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065039201 VETRIO БЯЛО СТЪКЛО 60 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065039501 VETRIO БЯЛО СТЪКЛО 90 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065039301 VETRIO ЧЕРНО СТЪКЛО 60 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065039601 VETRIO ЧЕРНО СТЪКЛО 90 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065039401 VETRIO СИВО СТЪКЛО 60 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065039701 VETRIO СИВО СТЪКЛО 90 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1
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065031901 ТИП КАМИНА 60 cm D 68 kWh 450 m3/h 306 m3/h 53-63 dB 110 W 3 ХАЛОГЕННО ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065030401 ОВАЛЕН ТИП КАМИНА 60 cm D 121 kWh 850 m3/h 595 m3/h 43-60 dB 270 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065030501 ОВАЛЕН ТИП КАМИНА 90 cm D 121 kWh 850 m3/h 595 m3/h 43-60 dB 270 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 3

065017801 ЦИЛИНДРИЧЕН ТИП КАМИНА 60 cm C 113,3 kWh 700 m3/h 496 m3/h 43-66 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017901 ЦИЛИНДРИЧЕН ТИП КАМИНА 90 cm C 113,3 kWh 700 m3/h 496 m3/h 43-66 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065038001 КВАДРАТЕН ТИП КАМИНА PLUS 60 cm B 75 kWh 950 m3/h 600 m3/h 46-64 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065037901 КВАДРАТЕН ТИП КАМИНА PLUS 90 cm B 75 kWh 950 m3/h 600 m3/h 46-64 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 3

065030102 КВАДРАТЕН ТИП КАМИНА LUX 60 cm D 57 kWh 600 m3/h 395 m3/h 49-68 dB 120 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065030202 КВАДРАТЕН ТИП КАМИНА LUX 90 cm D 57 kWh 600 m3/h 395 m3/h 49-68 dB 120 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 3

065008802 КВАДРАТЕН 60 NN1 SU 32 LТИП КАМИНА 60 CM E 118 kWh 630 m3/h 360 m3/h 53-65 dB 90 W 3 ХАЛОГЕННО ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065018002 РУСТИК ТИП КАМИНА 60 cm D 69 kWh 600 m3/h 435 m3/h 56-65 dB 140 W 3 LED ЛАМПИ ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065018102 РУСТИК ТИП КАМИНА 90 cm D 69 kWh 600 m3/h 435 m3/h 56-65 dB 140 W 3 LED ЛАМПИ ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

ÍÎÂÎ!
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034062201 ABYSSO DOWN AIR A kWh 1000 m3/h 620 m3/h 41-61 dB 160 W 9  LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065021701 CORSO ТАВАНЕН C 117 kWh 1000 m3/h 704 m3/h 43-69 dB 270 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 2

065039801 GRANDEZZO 60 cm A 45 kWh 1000 m3/h 679 m3/h 48-68 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 2

065039901 GRANDEZZO 90 cm A 45 kWh 1000 m3/h 679 m3/h 48-68 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 3

065033101 ELEGANTO 60 cm B 118 kWh 700 m3/h 455 m3/h 42-60 dB 120 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065033001 ELEGANTO 90 cm B 118 kWh 700 m3/h 455 m3/h 42-60 dB 120 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065018601 CILINDRICO ТАВАНЕН D 138,4 kWh 650 m3/h 496 m3/h 47-67 dB 250 W 4 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1
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065036301 AGILO 60 cm A 45 kWh 1000 m3/h 679 m3/h 48-63 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065030601 AGILO 90 cm A 45 kWh 1000 m3/h 679 m3/h 48-63 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 3

065018501 CIELO ТАВАНЕН D 136,3 kWh 850 m3/h 625 m3/h 48-71 dB 250 W 4 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065036501 CIELO СТЕНЕН 60 cm A 45 kWh 1000 m3/h 650 m3/h 48-63 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065036601 CIELO СТЕНЕН 90 cm A 45 kWh 1000 m3/h 650 m3/h 48-63 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065039001 SPΕCIETO 60 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065039101 SPΕCIETO 90 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065039201 VETRIO БЯЛО СТЪКЛО 60 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065039501 VETRIO БЯЛО СТЪКЛО 90 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065039301 VETRIO ЧЕРНО СТЪКЛО 60 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065039601 VETRIO ЧЕРНО СТЪКЛО 90 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065039401 VETRIO СИВО СТЪКЛО 60 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065039701 VETRIO СИВО СТЪКЛО 90 cm C 93 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 41-68 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1
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065031901 ТИП КАМИНА 60 cm D 68 kWh 450 m3/h 306 m3/h 53-63 dB 110 W 3 ХАЛОГЕННО ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065030401 ОВАЛЕН ТИП КАМИНА 60 cm D 121 kWh 850 m3/h 595 m3/h 43-60 dB 270 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065030501 ОВАЛЕН ТИП КАМИНА 90 cm D 121 kWh 850 m3/h 595 m3/h 43-60 dB 270 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 3

065017801 ЦИЛИНДРИЧЕН ТИП КАМИНА 60 cm C 113,3 kWh 700 m3/h 496 m3/h 43-66 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017901 ЦИЛИНДРИЧЕН ТИП КАМИНА 90 cm C 113,3 kWh 700 m3/h 496 m3/h 43-66 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065038001 КВАДРАТЕН ТИП КАМИНА PLUS 60 cm B 75 kWh 950 m3/h 600 m3/h 46-64 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065037901 КВАДРАТЕН ТИП КАМИНА PLUS 90 cm B 75 kWh 950 m3/h 600 m3/h 46-64 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 3

065030102 КВАДРАТЕН ТИП КАМИНА LUX 60 cm D 57 kWh 600 m3/h 395 m3/h 49-68 dB 120 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065030202 КВАДРАТЕН ТИП КАМИНА LUX 90 cm D 57 kWh 600 m3/h 395 m3/h 49-68 dB 120 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 3

065008802 КВАДРАТЕН 60 NN1 SU 32 LТИП КАМИНА 60 CM E 118 kWh 630 m3/h 360 m3/h 53-65 dB 90 W 3 ХАЛОГЕННО ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065018002 РУСТИК ТИП КАМИНА 60 cm D 69 kWh 600 m3/h 435 m3/h 56-65 dB 140 W 3 LED ЛАМПИ ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065018102 РУСТИК ТИП КАМИНА 90 cm D 69 kWh 600 m3/h 435 m3/h 56-65 dB 140 W 3 LED ЛАМПИ ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1
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065017102 ПЛЪЗГАЩ 60 cm БЯЛ D 62 kWh 450 m3/h 304 m3/h 46-62 dB 115 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017202 ПЛЪЗГАЩ 60 cm КАФЯВ D 62 kWh 450 m3/h 304 m3/h 46-62 dB 115 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017002 ПЛЪЗГАЩ 60 cm ИНОКС D 62 kWh 450 m3/h 304 m3/h 46-62 dB 115 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065006401 ПЛЪЗГАЩ TURBO SLIM 60 cm D 102,2 kWh 600 m3/h 384 m3/h 60-71 dB 130 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017302 ПЛЪЗГАЩ TURBO 60 cm БЯЛ C 113 kWh 800 m3/h 581 m3/h 44-65 dB 175 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017402 ПЛЪЗГАЩ TURBO 60 cm КАФЯВ C 113 kWh 800 m3/h 581 m3/h 44-65 dB 175 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017502 ПЛЪЗГАЩ TURBO 60 cm ИНОКС C 113 kWh 800 m3/h 581 m3/h 44-65 dB 175 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017602 ПЛЪЗГАЩ TURBO 90 cm ИНОКС C 113 kWh 800 m3/h 581 m3/h 44-65 dB 175 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065036801 ПЛЪЗГАЩ TURBO PLUS 60 cm ИНОКС A 51 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 49-68 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065037401 INTEGRATED 60 cm ИНОКС D 69 kWh 450 m3/h 379 m3/h 40-60 dB 150 W 3 ХАЛОГЕННО ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065037501 INTEGRATED RAFT 60 cm ИНОКС D 82 kWh 600 m3/h 392 m3/h 52-58 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065305001 INTEGRATED TURBO EF 51 cm ИНОКС B  kWh 850 m3/h 580 m3/h 46-65 dB 175 W 3 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065305101 INTEGRATED PLUS EF 51 cm ИНОКС B  kWh 1000 m3/h 710 m3/h 53-70 dB 250 W 4 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065305201 INTEGRATED PLUS EF 71 cm ИНОКС B  kWh 1000 m3/h 710 m3/h 53-70 dB 250 W 4 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017701 КАМИНА TURBO D 136,3 kWh 900 m3/h 647 m3/h 49-71 dB 200 W 3 LED ЛАМПИ ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065036701 INTEGRATED PLUS A 48 kWh 1000 m3/h 730 m3/h 48-69 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065021602 ПЛЪЗГАЩ NN1 SU 30L F 163 kWh 460 m3/h 260 m3/h 61-63 dB 95 W ¿χ2Á 3 ХАЛОГЕННО ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065028602 CLASSIC 60 cm 2 МОТОРА БЯЛ F 192,3 kWh 460 m3/h 260 m3/h 65-70 dB 95 W ¿χ2Á 3 ХАЛОГЕННО ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065027402 CLASSIC 60 cm 2 МОТОРА ИНОКС F 192,3 kWh 460 m3/h 260 m3/h 65-70 dB 95 W ¿χ2Á 3 ХАЛОГЕННО ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

EC
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065038801 LIVELO ЧЕРЕН 60 cm D 63 kWh 700 m3/h 482 m3/h 57-67 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065038901 LIVELO ЧЕРЕН 90 cm D 63 kWh 700 m3/h 482 m3/h 57-67 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065030801 КВАДРАТЕН ТИП КАМИНА 60 cm D 88 kWh 600 m3/h 500 m3/h 51-65 dB 140 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065032901 ПЛЪЗГАЩ POWER SLIM 60 cm D 104 kWh 550 m3/h 402 m3/h 52-67 dB 110 W ¿χ2Á 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065032801 ПЛЪЗГАЩ ЧЕРНО СТЪКЛО 60 cm D 94 kWh 550 m3/h 352 m3/h 57-66 dB 90 W ¿χ2Á 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

ÍÎÂÎ!

ÍÎÂÎ!

ÍÎÂÎ!



153

А
БС

ОР
БА

ТО
РИ

5
ÃÎÄÈÍÈ

ÃÀÐÀÍÖÈß

код
на продукта

название
на продукта

енергиен
клас

годишно потребление
на енергия

капацитет
свободен поток (max)

капацитет
IEC 61591 (max)

ниво на шум
(min - max)

мощност 
на мотора

степени
на работа

вид
осветление

вид
 управление

метални
филтри (брой)
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L

065017102 ПЛЪЗГАЩ 60 cm БЯЛ D 62 kWh 450 m3/h 304 m3/h 46-62 dB 115 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017202 ПЛЪЗГАЩ 60 cm КАФЯВ D 62 kWh 450 m3/h 304 m3/h 46-62 dB 115 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017002 ПЛЪЗГАЩ 60 cm ИНОКС D 62 kWh 450 m3/h 304 m3/h 46-62 dB 115 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065006401 ПЛЪЗГАЩ TURBO SLIM 60 cm D 102,2 kWh 600 m3/h 384 m3/h 60-71 dB 130 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017302 ПЛЪЗГАЩ TURBO 60 cm БЯЛ C 113 kWh 800 m3/h 581 m3/h 44-65 dB 175 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017402 ПЛЪЗГАЩ TURBO 60 cm КАФЯВ C 113 kWh 800 m3/h 581 m3/h 44-65 dB 175 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017502 ПЛЪЗГАЩ TURBO 60 cm ИНОКС C 113 kWh 800 m3/h 581 m3/h 44-65 dB 175 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017602 ПЛЪЗГАЩ TURBO 90 cm ИНОКС C 113 kWh 800 m3/h 581 m3/h 44-65 dB 175 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065036801 ПЛЪЗГАЩ TURBO PLUS 60 cm ИНОКС A 51 kWh 1000 m3/h 700 m3/h 49-68 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065037401 INTEGRATED 60 cm ИНОКС D 69 kWh 450 m3/h 379 m3/h 40-60 dB 150 W 3 ХАЛОГЕННО ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065037501 INTEGRATED RAFT 60 cm ИНОКС D 82 kWh 600 m3/h 392 m3/h 52-58 dB 230 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065305001 INTEGRATED TURBO EF 51 cm ИНОКС B  kWh 850 m3/h 580 m3/h 46-65 dB 175 W 3 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065305101 INTEGRATED PLUS EF 51 cm ИНОКС B  kWh 1000 m3/h 710 m3/h 53-70 dB 250 W 4 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065305201 INTEGRATED PLUS EF 71 cm ИНОКС B  kWh 1000 m3/h 710 m3/h 53-70 dB 250 W 4 LED ЛАМПИ ЕЛЕКТРОННИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065017701 КАМИНА TURBO D 136,3 kWh 900 m3/h 647 m3/h 49-71 dB 200 W 3 LED ЛАМПИ ПЛЪЗГАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065036701 INTEGRATED PLUS A 48 kWh 1000 m3/h 730 m3/h 48-69 dB 250 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 1

065021602 ПЛЪЗГАЩ NN1 SU 30L F 163 kWh 460 m3/h 260 m3/h 61-63 dB 95 W ¿χ2Á 3 ХАЛОГЕННО ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065028602 CLASSIC 60 cm 2 МОТОРА БЯЛ F 192,3 kWh 460 m3/h 260 m3/h 65-70 dB 95 W ¿χ2Á 3 ХАЛОГЕННО ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065027402 CLASSIC 60 cm 2 МОТОРА ИНОКС F 192,3 kWh 460 m3/h 260 m3/h 65-70 dB 95 W ¿χ2Á 3 ХАЛОГЕННО ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

EC
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N

E

065038801 LIVELO ЧЕРЕН 60 cm D 63 kWh 700 m3/h 482 m3/h 57-67 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065038901 LIVELO ЧЕРЕН 90 cm D 63 kWh 700 m3/h 482 m3/h 57-67 dB 180 W 3 LED ЛАМПИ СЕНЗОРНО 1

065030801 КВАДРАТЕН ТИП КАМИНА 60 cm D 88 kWh 600 m3/h 500 m3/h 51-65 dB 140 W 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065032901 ПЛЪЗГАЩ POWER SLIM 60 cm D 104 kWh 550 m3/h 402 m3/h 52-67 dB 110 W ¿χ2Á 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2

065032801 ПЛЪЗГАЩ ЧЕРНО СТЪКЛО 60 cm D 94 kWh 550 m3/h 352 m3/h 57-66 dB 90 W ¿χ2Á 3 LED ЛАМПИ ПОТЪВАЩИ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ 2
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Лесна и ефективна работа
Фурните Пирамис са проектирани с ергономичен дизайн и притежават 
усъвършенствани системи за управление със сензори и бутони. 

Плавно затваряне на вратата So« close
Нови, специално проектирани панти затварят вратата на 
фурната плавно и тихо с нежно докосване, елиминирайки 
вибрациите и шума.

Покритие против петна anti-spot 
Външното покритие на неръждаемите повърхности 
предотвратява появата на следи от ежедневна употреба, 
като ги поддържа чисти за по-дълъг период от време.

Ергономични дръжки на вратите
Висока естетика, издръжливост и ергономичен дизайн са 
основните характеристики на новите дръжки на фурните 
Пирамис.

Лесни за почистване Easy to clean
Специалното покритие на вътрешните стени на фурните е изработено от 
изключително издръжлив и здрав материал, осигуряващ допълнителна 
изолация, като същевременно не абсорбира мазнини и остатъци от храна, в 
резултат на което се почиства лесно и безпроблемно.

Ефективна система за охлаждане
Вентилационната система охлажда ефективно цялата фурна, като поддържа 
подходяща температура както около фурната (предпазва шкафовете), така и 
отпред (вратата), осигурявайки максимална безопасност.
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Микровълнови фурни
Микровълновите фурни Пирамис са интелигентното решение за 
всяка кухня. С голям капацитет и автоматични функции, те без усилие 
осигуряват отлични резултати, независимо дали затопляте кафето си, 
размразявате обяда или готвите вечерята.

Телескопични водачи 
Готвенето и наблюдението на храната стават 
по-лесни и по-безопасни. Тавата се изважда 
чрез просто издърпване с една ръка, което ви 
дава пълен контрол върху процеса на готвене.

Странични релси
Страничните релси от неръждаема 
стомана улесняват управлението на тавата 
във фурната и осигуряват по-дълъг живот 
на покритието на вътрешните стените 
като го предпазват от надраскване.

Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло
Двойната стъклена врата заключва топлината във фурната и така 
оптимизира консумацията на енергия. По-добрата топлоизолация 
допринася за безопасността на уреда като поддържа външната 
повърхност хладна. Лесно се сваля за бързо и ефективно 
почистване.

Енергиен клас
Фурните Пирамис са класифицирани в енергиен клас А в 
съответствие със стандартите на Европейския съюз за ниски 
нива на потребление на електроенергия и опазване на 
околната среда.

Дълбока тава
Всички фурни Пирамис се предлагат с 
дълбока тава за готвене, за по-голямо 
удобство и адаптивност към нуждите на 
всяко домакинство.

Електронно програмиране
Параметрите на готвене (начало, край, температура, вид храна) могат 
лесно да се регулират, осигурявайки перфектен вкусов резултат и 
възможност да се справят дори и начинаещи. 
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 Размери: 595 x 595 x 570 mm

 Обем: 66 литра

 Сензорно управление

 Автоматично електронно програмиране

 Електронен часовник

 Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло

 Врата с плавно и безшумно затваряне soft close

 Странични релси

 Телескопични водачи - 1 ниво

 Easy to clean - лесна за почистване вътрешна повърхност

 Включва: 1 скара и 1 тава (45χ36χ3,5 cm)

 Енергиен клас: A

  П
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 11 програмни функции

 Осветление  Keep warm - подгряване

 Долно нагряване  Размразяване

 Горно нагряване  Горещ въздух и вентилатор

 Горно, долно нагряване  Долно нагряване, горещ въздух, вентилат

 Грил  Горно, долно нагряване, горещ въздух

 Горно нагряване и грил  Грил и горещ въздух
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 Размери: 595 x 595 x 570 mm

 Обем: 66 литра

 Централен бутон / селектор

 Електронен часовник

 Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло

 Врата с плавно и безшумно затваряне soft close

 Странични релси

 Easy to clean - лесна за почистване вътрешна повърхност

 Включва: 1 скара и 1 тава (45χ36χ3,5 cm)

 Енергиен клас: A

  П
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 8 програмни функции

 Осветление  Долно нагряване, горещ въздух, вентилатор

 Горно и долно нагряване  Горно, долно нагряване, горещ въздух

Грил  Долно нагряване и горещ въздух

 Горещ въздух

 Грил и горещ въздух

 Горещ въздух, вентилатор
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Фурна 60ΑΠ 1075S Inox
Код

034005102
Цена

879,90 лв.

Фурна 60ΑΠ 2240S Central Black
Код

034002902
Цена

719,90 лв.
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 Размери: 595 x 595 x 570 mm

 Обем: 66 литра

 Въртящи се бутони, потъващи

 Електронен сензорен часовник

 Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло

 Врата с плавно и безшумно затваряне soft close

 Странични релси

 Easy to clean - лесна за почистване вътрешна повърхност

 Включва: 1 скара и 1 тава (45χ36χ3,5 cm)

 Енергиен клас: A
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 8 програмни функции

 Осветление  Долно нагряване, горещ въздух, вентилат

 Горно, долно нагряване  Горно, долно нагряване, горещ въздух

 Грил  Долно нагряване и горещ въздух

 Горещ въздух

 Грил и горещ въздух

 Горещ въздух, вентилатор
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 Размери: 595 x 595 x 570 mm

 Обем: 66 литра

 Въртящи се бутони, потъващи

 Електронен сензорен часовник

 Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло

 Странични релси

 Easy to clean - лесна за почистване вътрешна повърхност

 Включва: 1 скара и 1 тава (45χ36χ3,5 cm)

 Енергиен клас: A

  П
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 8 програмни функции

 Осветление  Долно нагряване, горещ въздух, вентилатор

 Горно и долно нагряване  Горно, долно нагряване, горещ въздух

 Грил  Долно нагряване и горещ въздух

 Горещ въздух

 Грил и горещ въздух

 Горещ въздух, вентилатор
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Фурна 60ΑΠ 1065S Inox
Код

034005202
Цена

699,90 лв.

Фурна 60ΑΠ 3070 бяла
Код

034013501
Цена

659,90 лв.
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 Размери: 595 x 595 x 570 mm

 Обем: 66 литра

 Сензорно управление

 Автоматично електронно програмиране

Въртящи се бутони, потъващи

 Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло

 Врата с плавно и безшумно затваряне soft close

 Странични релси

 Телескопични водачи - 1 ниво

 Easy to clean - лесна за почистване вътрешна повърхност

 Включва: 1 скара и 1 тава (45χ36χ3,5 cm)

 Енергиен клас: A

  П
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 8 програмни функции

 Осветление Горещ въздух и вентилатор

 Долно нагряване Горно, долно нагряване, горещ въздух

Грил

Грил и горещ въздух

Долно нагряване и горещ въздух

 Горно нагряване и грил
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Фурна 60ΑΠ 1012S черно стъкло
Код

030010902
Цена

719,90 лв.
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 Размери: 595 x 595 x 570 mm

 Обем: 66 литра

 Електронен часовник

 Автоматично електронно програмиране

 Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло

 Врата с плавно и безшумно затваряне soft close

 Странични релси

 Телескопични водачи - 1 ниво

 Easy to clean - лесна за почистване вътрешна повърхност

 Включва: 1 скара и 1 тава (45χ36χ3,5 cm)

 Енергиен клас: A

  П
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 11 програмни функции

 Осветление  Долно нагряване, горещ въздух, вентилатор

 Горно и долно нагряване  Горно, долно нагряване, горещ въздух

Грил  Долно нагряване и горещ въздух

 Горещ въздух

 Грил и горещ въздух

 Горещ въздух, вентилатор
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Фурна 60ΑΠ 2250S black touch
Код

034002802
Цена

889,90 лв.
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 Размери: 595 x 595 x 570 mm

 Обем: 66 литра

 Въртящи се бутони в стил Рустик

 Часовник в стил Рустик

 Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло

 Странични релси

 Телескопични водачи - 1 ниво

 Easy to clean - лесна за почистване вътрешна повърхност

 Включва: 1 скара и 1 тава (45χ36χ3,5 cm)

 Енергиен клас: A

  П
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 6 програмни функции

 Осветление Размразяване

 Долно нагряване

 Горно нагряване

 Горно и долно нагряване

 Грил

 Горно, долно нагряване, горещ въздух
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Фурна 60ΑΠ Rustic беж
Код

034004701
Цена

696,90 лв.
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 Размери: 595 x 595 x 570 mm

 Обем: 66 литра

 Въртящи се бутони

Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло

Странични релси

Easy to clean - лесна за почистване вътрешна повърхност

Включва: 1 скара и 1 тава (45χ36χ3,5 cm)

Енергиен клас: A
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 6 програмни функции

 Осветление Размразяване

 Долно нагряване

Горно нагряване

 Горно и долно нагряване

 Грил

Горно, долно нагряване, горещ въздух
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 Размери: 595 x 595 x 570 mm

 Обем: 66 литра

 Въртящи се бутони, потъващи

 Аналогов таймер

 Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло

 Странични релси

 Еasy to clean - лесна за почистване вътрешна повърхност

 Включва: 1 скара и 1 тава (45χ36χ3,5 cm)

 Енергиен клас: A

 П
Р

О
ГР

А
М

И

 6 програмни функции

 Осветление  Размразяване

 Долно нагряване

 Горно нагряване

 Горно и долно нагряване

 Грил

 Горно, долно нагряване, горещ въздух
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Фурна 60ΑΠ 1006R Inox
Код

034004602
Цена

459,90 лв.

Фурна 60ΑΠ 1016 Inox
Код

034057301
Цена

580,00 лв.
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 Размери: 595 x 595 x 570 mm

 Обем: 66 литра

 Въртящи се бутони, потъващи

 Аналогов таймер

 Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло

 Странични релси

 Еasy to clean - лесна за почистване вътрешна повърхност

 Включва: 1 скара и 1 тава (45χ36χ3,5 cm)

 Енергиен клас: A

 П
Р

О
ГР

А
М

И

 6 програмни функции

 Осветление  Горещ въздух

 Долно нагряване

 Горно нагряване

 Горно и долно нагряване

 Грил

 Горно, долно нагряване, горещ въздух

   
СХ

ЕМ
А

 З
А

 М
О

Н
ТА

Ж

59
0

59
5

550

550

20

75

560

595
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 Размери: 595 x 595 x 570 mm

 Обем: 62 литра

 Въртящи се бутони, потъващи

 Електронен часовник

 Врата с двоен стъклопакет и свалящо се вътрешно стъкло

 Еasy to clean - лесна за почистване вътрешна повърхност

 Включва: 1 скара и 1 тава (45χ36χ3,5 cm)

 Енергиен клас: A

  П
Р

О
ГР

А
М

И

 6 програмни функции

 Осветление  Размразяване

 Долно нагряване

 Горно нагряване

 Горно и долно нагряване

 Грил

 Горно, долно нагряване, горещ въздух

   
СХ

ЕМ
А

 З
А

 М
О

Н
ТА

Ж

59
0

59
5

550

550

20

75

560

595

Фурна 60ΑΠ 1007 черно стъкло
Код

034006801
Цена

589,90 лв.

Фурна 60ΑΠ 1008 Inox
Код

034006901
Цена

589,90 лв.
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 Размери: 595 x 390 x 395 mm

 Обем: 23 литра

 Мощност: 900 W

 Дръжка на вратата от неръждаема стомана

 Електронно напомняне

 Включена скара от неръждаема стомана

 Енергиен клас: A

  Ф
УН

К
Ц

И
И

 8 операции

 Микровълнова фурна  Готвене на няколко нива

 Бърз старт  Обезопасена за деца

 Таймер - 60 минути

 Грил 1000 W

 Микровълни и грил

 Размразяване

  С
Х

ЕМ
А

 З
А

 М
О

Н
ТА

Ж

39
0

36
5

440

375
20

595

560
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 Размери: 595 x 390 x 395 mm

 Обем: 23 литра

 Мощност: 900 W

 Бутон за отваряне на вратата

 Електронно напомняне

 Включена скара от неръждаема стомана

 Енергиен клас: A

  Ф
УН

К
Ц

И
И

 8 операции

 Микровълнова фурна  Готвене на няколко нива

 Бърз старт  Обезопасена за деца

 Таймер - 60 минути

 Грил 1000 W

 Микровълни и грил

 Размразяване

  С
Х

ЕМ
А

 З
А

 М
О

Н
ТА

Ж

39
0

36
5

440

375
20

595

560

Микровълнова фурна 30 Inox
Код

034011301
Цена

477,90 лв.

Микровълнова фурна 30 black
Код

034011401
Цена

466,90 лв.
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Защита при преливане
Изключва и блокира използването на всички котлони при наличие 
на течност върху тях.

Управление
Високотехнологични сензорни бутони или термостатични 
превключватели за лесно и безопасно управление на уреда.

Профил
Котлони без рамка, с рамка от неръждаема стомана или със 
скосени ръбове допринасят за стила и естетиката на вашата 
кухня.

Таймер
Електронен таймер, който автоматично 
изключва котлона след изтичане на 
желаното време за готвене.

Заключване
Прекъсва захранването на целия плот 
с котлони, предотвратявайки случайно 
активиране от намесата на малки деца.

Индикатор за остатъчна топлина
Светлинен индикатор за безопасна 
употреба, който предупреждава, че 
котлонът е все още горещ.
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Booster Zone
Ускорява времето за готвене чрез повишаване на нивото 
на мощност над нормалното в рамките на 5 минути.

Подходящи съдове за готвене
Индукционните котлони трябва да се използват само с определени съдове 
за готвене, които са изработени с магнитно дъно и имат съответната 
маркировка.

Индукционни котлони
Технологията на индукционните котлони се основава на естествения феномен на магнитната индукция, превръщането на електромагнитната 
енергия в топлинна. Магнитните вълни генерират топлина директно в металния съд и го загряват, докато стъклокерамичната повърхност на 
котлона се нагрява съвсем леко. 
 
В сравнение с конвенционалните електрически котлони, времето за готвене може да бъде намалено с до 50%, спестявайки енергия и пари. 
Освен това индукционният плот е безопасен и осигурява лесно и бързо почистване, тъй като пръските от храна не загарят по повърхността за 
готвене и се отстраняват без усилия.
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 Размери: 290 x 510 x 50 mm

 Сензорно управление

 9 степени на интензивност на работа

Индикатор за остатъчна топлина

 Таймер

ЗА
Щ

И
ТА

  Заключване

 Защита при преливане

ЗО
Н

И

 2 зони Highlight

 Отзад: Ø18 cm - 1800 W

 Отпред: Ø14,5 cm - 1200 W

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

270
490

MI
N 5
0

510

290

50

4

MADE IN GREECE

Х
А

РА
К

ТЕ
Р

И
СТ

И
К

И

 Размери: 290 x 510 x 50 mm

 Ротационни превключватели

 9 степени на интензивност на работа

 Индикатор за остатъчна топлина

ЗА
Щ

И
ТА

 
ЗО

Н
И

 2 зони Highlight

 Отзад: Ø18 cm - 1800 W

 Отпред: Ø14,5 cm - 1200 W

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

270
490

MI
N 5
0

510

290

50

4

Плот с котлони PHC31213FMB
Код

174020120

MADE IN GREECE

Î×ÀÊÂÀÉÒÅ!ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!

Плот с котлони PHC31230FMB
Код

174020011
Цена

265,90 лв.

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!
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 Размери: 288 x 520 x 60 mm

 Сензорно управление

 9 степени на интензивност на работа

 Индикатор за остатъчна топлина

 Таймер

 2 зони Booster

ЗА
Щ

И
ТА

  Заключване

 Защита при преливане

ЗО
Н

И

 2 зони Induction

 Отзад: Ø18 cm - 1500 / 1800 W - BOOSTER

 Отпред: Ø18 cm - 2000 / 2300 W - BOOSTER

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

268
500

ΜΙ
Ν 
50

520

288

60

4

Х
А
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К
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Р

И
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И
К

И

 Размери: 290 x 510 x 44 mm

 Сензорно управление

 9 степени на интензивност на работа

 Индикатор за остатъчна топлина

 Бързо достигане на висока температура на загряване

ЗА
Щ

И
ТА

  Заключване

 Защита при преливане

ЗО
Н

И

 3 зони Highlight

 Отзад: Ø12 cm / Ø18 cm - 700 W /1700 W

 Отпред: Ø14 cm - 1200 W

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

270
490

ΜΙ
Ν 
50

510

290

40

Плот с котлони 29HL 304, 2+1 зони
Код

034061101
Цена

349,90 лв.

Плот с котлони 29IN 251 индукционни
Код

034060401
Цена

419,90 лв.
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 Размери: 580 x 510 x 50 mm

 Сензорно управление

 9 степени на интензивност на работа

 Индикатор за остатъчна топлина

 Таймер

ЗА
Щ

И
ТА

  Заключване

 Защита при преливане

ЗО
Н

И

 4 зони Highlight

 Отпред лява: Ø21 cm - 2300 W

 Отзад лява: Ø14,5 cm - 1200 W

 Отзад дясна: Ø18 cm - 1800 W

Отпред дясна: Ø14,5 cm - 1200 W

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

490

MI
N 5
0

560

580 50510

4
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 Размери: 580 x 510 x 50 mm

 Сензорно управление

 9 степени на интензивност на работа

 Индикатор за остатъчна топлина

 Таймер

 Скосен преден ръб

ЗА
Щ

И
ТА

 Заключване

 Защита при преливане

ЗО
Н

И

 6 зони Highlight

 Отпред лява: Ø21 cm - 2300 W

 Отзад лява: Ø14,5 cm - 1200 W

 Отзад дясна: Ø18 cm - 1800 W

 Отпред дясна: Ø14,5cm - 1200W

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

490

MI
N 5
0

560

580 50510

4

MADE IN GREECEMADE IN GREECE

Плот с котлони PHC61430FMB
Код

174020031
Цена

489,90 лв.

Плот с котлони PHC61631BFB
Код

174020071
Цена

595,00 лв.

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!
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 Размери: 580 x 510 x 52 mm

 Сензорно управление

 9 степени на интензивност на работа

 Индикатор за остатъчна топлина

 Таймер

 Рамка от неръждаема стомана

ЗА
Щ

И
ТА

  Заключване

 Защита при преливане

ЗО
Н

И

 5 зони Highlight

 Отпред лява: Ø12 / 21 cm - 750 / 2200 W

 Отзад лява: Ø14,5 cm - 1200 W

 Отзад дясна: Ø18 cm - 1800 W

 Отпред дясна: Ø14,5 cm - 1200 W

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

490

MI
N 5
0

560

580 50510

4

MADE IN GREECE

Плот с котлони PHC61410IFB
Код

174020040

Плот с котлони PHC61530IFB
Код

174020061
Цена

519,90 лв.

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!
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 Размери: 580 x 510 x 52 mm

 Сензорно управление

 9 степени на интензивност на работа

 Индикатор за остатъчна топлина

 Таймер

 Рамка от неръждаема стомана

ЗА
Щ

И
ТА

  Заключване

 Защита при преливане

ЗО
Н

И

 4 зони Highlight

 Отпред лява: Ø21 cm - 2300 W

 Отзад лява: Ø14,5 cm - 1200 W

 Отзад дясна: Ø18 cm - 1800 W

 Отпред дясна: Ø14,5 cm - 1200 W

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

490

MI
N 5
0

560

580 50510

4

MADE IN GREECE

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ! Î×ÀÊÂÀÉÒÅ!
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 Размери: 290 x 510 x 50 mm

 Сензорно управление

 9 степени на интензивност на работа

 Индикатор за остатъчна топлина

 Таймер

ЗА
Щ

И
ТА

  Заключване

 Защита при преливане

ЗО
Н

И

 2 зони Highlight

 Отзад: Ø18 cm - 1800 W

 Отпред: Ø14,5 cm - 1200 W

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

270
490

MI
N 5
0

510

290

50

4

Плот с котлони PHC31230FMW бял
Код

174020021
Цена

459,90 лв.

MADE IN GREECE

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!
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 Размери: 580 x 510 x 50 mm

 Сензорно управление

 9 степени на интензивност на работа

 Индикатор за остатъчна топлина

 Таймер

ЗА
Щ

И
ТА

  Заключване

 Защита при преливане

ЗО
Н

И

 5 зони Highlight

 Отпред лява: Ø12 / 21cm - 750 / 2200 W

 Отзад лява: Ø14,5 cm - 1200 W

 Отзад дясна: Ø18 cm - 1800 W

 Отпред дясна: Ø14,5 cm - 1200 W

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

490

MI
N 5
0

560

580 50510

4

MADE IN GREECE

Плот с котлони PHC61530FMW бял
Код

174020051
Цена

729,90 лв.

ÍÎÂ
ÏÐÎÄÓÊÒ!



3
ÃÎÄÈÍÈ

ÃÀÐÀÍÖÈß

174

Х
А

РА
К

ТЕ
Р

И
СТ

И
К

И

 Размери: 580 x 510 x 50 mm

Бутони за автоматично запалване

 Чугунени решетки

 Захранваща дюза за газопреносната мрежа и за газ от бутилки

ЗА
Щ

И
ТА

  Предпазен клапан на всеки котлон

ЗО
Н

И

 4 зони Газ

 Отпред лява: 3000 W

 Отзад лява: 1750 W

 Отзад дясна: : 1750 W

 Отпред дясна: 1000 W

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

490

ΜΙ
Ν 
50

560

580 40510

Х
А
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Р
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К
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 Размери: 593 x 520 x 50 mm

 Ротационни превключватели

 9 степени на интензивност на работа в Highlight зоните

 Електронно запалване на превключвателите на газта

 Чугунени газови решетки

 Захранваща дюза за газопреносната мрежа и за газ от бутилки

ЗА
Щ

И
ТА

  Предпазен клапан

ЗО
Н

И

 2 зони Highlight + 2 зони Газ

 Отпред лява: Ø18 cm - 1800 W

 Отзад лява: Ø14,5 cm - 1200 W

 Отзад дясна: : 3000 W

 Отпред дясна: 1750 W

СХ
ЕМ

А
 З

А
 М

О
Н

ТА
Ж

490

ΜΙ
Ν 
50

560

593 50520

Плот с котлони + газови (2+2)
Код

030013201
Цена

649,90 лв.

Плот с газови котлони 486 Rustic беж
Код

030033201
Цена

419,90 лв.
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PYRAMIS DWE 60FI

A
B
C
D
E
F
G

E

92 kWh

2
0
1
9
/2

0
1
7

100

12,0 L12 x

3:25 ABCD

49 dB

Нов енергиен етикет
От 01.03.2021 г. е въведена новата версия на енергийния 
етикет на ЕС. 
 
В първия етап той ще се отнася за следната категория 
продукти: хладилници, фризери, перални, съдомиялни 
и телевизори, като се очаква през следващите години 
да се разшири и за останалите категории електроуреди. 
Ревизираният енергиен етикет се отнася до по-опростена 
форма на скала от A до G, като се премахва съществуващата, 
която включваше оценки A+, A++ или A+++. 
 
Целта на тази промяна е по-лесен достъп за потребителите 
до енергийна информация, така че те да могат по-лесно да 
контролират потреблението на електроенергия, да изграждат 
екологично съзнание и да имат устойчив потребителски избор. 
 
В същото време индустрията за електроуреди се активизира 
за изследване и разработване на иновативни продукти, по-
малко енергоемки и по-екологични. 
 
Новият енергиен етикет има QR код, който може да бъде 
сканиран от потребителя чрез смартфон и пренесен в 
общоевропейската база данни (EPREL), където ще намери 
допълнителна информация за продукта. По този начин 
потребителят ще може да сравни продуктите и да намери 
този,  който отговаря на неговите нужди.

QR код за прехвърляне в 
общоевропейската база данни 
EPREL

Име на модела на уреда

Име на производителя

Скала за енергийна 
ефективност от A до G

Консумация на енергия в 
kWh на програма 'Еко' за 100  
цикъла на работа.

Обявен капацитет в стандартни 
комплекти съдовете за 
програма 'Еко'

Консумация на вода в литри за 
'Еко' работен цикъл

Времетраене на програма 'Еко' 
в часове и минути

Ниво на шум (Db)

Гъвкавост
Съдомиялните машини Пирамис 
се адаптират автоматично към 
използването на различни видове 
препарати: течни, прахообразни, 
таблетки 3 в 1, без да се налага да 
избирате специална функция. В 
допълнение, долната кошница има 
подвижни елементи и регулируемо 
разположение за лесно зареждане.

Лекота на използване
Всеки детайл е внимателно 
проектиран, за да направи 
управлението възможно най-лесно 
и функционално. Множеството 
програми и електронното 
програмиране на работата напълно 
покриват и най-взискателните нужди, 
спестявайки енергия, усилия и време.

Защита от течове Аqua stop 
Системата за защита от течове 
гарантира безопасната работа на 
съдомиялната машина, тъй като 
в случай на теч или преливане, тя 
автоматично спира подаването 
на вода. Така можете да оставите 
пералнята да работи дори когато се 
намирате извън дома или спите.
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Широчина: 60cm Енергиен клас: E

Цвят на таблото: черен

Капацитет: 12 комплекта

Ниво на шум: 49dB

Система за защита от течове

Електронен дисплей за управление

Светлинен индикатор за изплакване

Индикатор за ниско съдържание на сол

Система за обезсоляване

Филтър от неръждаема стомана
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5 Програмни функции

Prewash - допълнително измиване преди всяка програма

Quick 30' (40°C) - програма за по-малко замърсени съдове

ECO (50°C) - миене на съдове веднага след употреба

Super 50' (65°C) - 50 минути за много замърсени съдове

Intensive (65°C) - програма за съдове със засъхнали остатъци
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Широчина: 45cm          Енергиен клас: E

Цвят на таблото: черен

Капацитет: 10 комплекта

Ниво на шум: 49dB

Система за защита от течове

Електронен дисплей за управление

Светлинен индикатор за изплакване

Индикатор за ниско съдържание на сол

Система за обезсоляване

Филтър от неръждаема стомана
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Трета кошница за прибори!

6 Програмни функции

Prewash - допълнително измиване преди всяка програма

Quick 30' (40°C) - програма за по-малко замърсени съдове

ECO (50°C) - миене на съдове веднага след употреба

Super 50' (65°C) - 50 минути за много замърсени съдове

Intensive (65°C) - програма за съдове със засъхнали остатъци

Hygiene (70°C) - програма за съдове, престояли дълго време
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Съдомиялна машина DWE 60FI
Код

033000605
Цена

869,90 лв.

Съдомиялна машина DWK 45FI
Код

033006001
Цена

814,90 лв.
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PYRAMIS MINI FRIDGE FSI 84

2019/2016

17 L 105 L

ABCD

40dB

181 kWh/annum

A
B
C
D
E
F
G

F

Нов енергиен етикет
От 01.03.2021 г. е въведена новата версия на енергийния 
етикет на ЕС. 
 
В първия етап той ще се отнася за следната категория 
продукти: хладилници, фризери, перални, съдомиялни 
и телевизори, като се очаква през следващите години 
да се разшири и за останалите категории електроуреди. 
Ревизираният енергиен етикет се отнася до по-опростена 
форма на скала от A до G, като се премахва съществуващата, 
която включваше оценки A+, A++ или A+++. 
 
Целта на тази промяна е по-лесен достъп за потребителите 
до енергийна информация, така че те да могат по-лесно да 
контролират потреблението на електроенергия, да изграждат 
екологично съзнание и да имат устойчив потребителски 
избор. 
 
В същото време индустрията за електроуреди се активизира 
за изследване и разработване на иновативни продукти, по-
малко енергоемки и по-екологични. 
 
Новият енергиен етикет има QR код, който може да бъде 
сканиран от потребителя чрез смартфон и пренесен в 
общоевропейската база данни (EPREL), където ще намери 
допълнителна информация за продукта. По този начин 
потребителят ще може да сравни продуктите и да намери 
този,  който отговаря на неговите нужди.

QR код за прехвърляне в 
общоевропейската база данни 
EPREL

Име на модела на уреда

Име на производителя

Скала за енергийна 
ефективност от A до G

Годишна консумация на 
енергия в kWh

Пиктограми за това дали има 
или няма фризер, капацитет в 
литри и нива на шум (Db)

Интелигентни функции
Хладилниците Пирамис притежават множество функции, които гарантират безпроблемна 
работа и удобство. Обръщаема врата с плавно затваряне, регулируеми крака за лесно 
нивелиране, безшумна работа, стъклени рафтове за хигиенични условия на съхранение 
на храната и по-добър надзор, LED осветление, правилно разпределение и циркулация 
на студения въздух за по-бързо и по-добро охлаждане на продуктите. Всичко това е 
важна предпоставка за правилното функциониране на уреда и гаранция за максимално 
запазване на качеството и вкуса на вашата трапеза.

Опазване на природата 
Хладилниците Пирамис са сертифицирани по 
най-новите европейски стандарти както за 
безпроблемна работа, така и за опазване на 
околната среда. Използваният хладилен газ 
е изобутан (R 600a), който не включва вредни 
химикали като CFC и не разрушава озоновия 
слой на земята.
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 Размери: 178 x 54 x 54 cm

 Регулируеми стъклени рафтове: 3 броя

 Чекмедже за зеленчуци: 1 брой

 Ниво на шум: 39 dB

 Автоматично размразяване

 Климатичен клас: ST (Subtropical)

 Консумация на енергия: 0,75 kW / 24 h

 Ефективност на охлаждане: 4* (4 звезди)

 Обръщаема врата

 Енергиен клас: F

К
А

П
А

Ц
И

ТЕ
Т Общ нетен капацитет: 249 литра

Нетен капацитет на хладилната част: 179 литра

Нетен обем на фризера: 70 литра

Хладилник с фризер BBI 178 за вграждане
Код

031003701
Цена

1049,90 лв.
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 Размери: 144 x 54 x 57 cm

 Стъклени рафтове

 Механичен термостат

 Ниво на шум: 41 dB

 Лесна за използване система за бързо охлаждане

 Климатичен клас: NORMAL

 Регулируеми предни крачета 

 Обръщаема врата

 Енергиен клас: F

К
А

П
А

Ц
И

ТЕ
Т Общ нетен капацитет: 213 литра

Нетен капацитет на хладилната част: 171 литра

Нетен обем на фризера: 42 литра
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Размери: 83,8 x 54 x 59,5 cm

Стъклени рафтове

Механичен термостат

Ниво на шум: 41 dB

Лесна за използване система за бързо охлаждане

Ефективност на охлаждане: 4* (4 звезди)

Регулируеми предни крачета 

Обръщаема врата

 Енергиен клас: F

К
А

П
А

Ц
И

ТЕ
Т Общ нетен капацитет: 117 литра

Нетен капацитет на хладилната част: 105 литра

Нетен обем на камерата: 12 литра

Хладилник с фризер FSJ 144
Код

031002602
Цена

547,90 лв.

Мини хладилник с камера FSI 84 
Код

031002702
Цена

469,90 лв.
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Перална машина W10 FA
Код

033020001
Цена

569,90 лв.

Нов енергиен етикет
От 01.03.2021 г. е въведена новата версия на енергийния етикет на 
ЕС. 
 
В първия етап той ще се отнася за следната категория продукти: 
хладилници, фризери, перални, съдомиялни и телевизори, като 
се очаква през следващите години да се разшири и за останалите 
категории електроуреди. Ревизираният енергиен етикет се отнася 
до по-опростена форма на скала от A до G, като се премахва 
съществуващата, която включваше оценки A+, A++ или A+++. 
 
Целта на тази промяна е по-лесен достъп за потребителите 
до енергийна информация, така че те да могат по-лесно да 
контролират потреблението на електроенергия, да изграждат 
екологично съзнание и да имат устойчив потребителски избор. 
 
В същото време индустрията за електроуреди се активизира за 
изследване и разработване на иновативни продукти, по-малко 
енергоемки и по-екологични. 
 
Новият енергиен етикет има QR код, който може да бъде сканиран 
от потребителя чрез смартфон и пренесен в общоевропейската 
база данни (EPREL), където ще намери допълнителна информация 
за продукта. По този начин потребителят ще може да сравни 
продуктите и да намери този,  който отговаря на неговите нужди.

QR код за прехвърляне в 
общоевропейската база 
данни EPREL

Име на модела на уреда

Име на производителя

Скала за енергийна 
ефективност от A до G

Консумация на енергия в kWh 
на програма 'Еко 40-60' за 
100  цикъла на работа.

Времетраене на програма 
'Еко 40-60' в часове и минути

Номинален капацитет в кг за 
програма 'Еко 40-60'

Консумация на вода за цикъл 
в литри за програма  'Еко'

Клас за ефективност на 
центофугиране от A до G

Емисии на въздушен шум 
(Db) и клас

Клас за енергийна 
ефективност на продукта
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 Размери: 84,5 x 59,7 x 51 cm

 Размер на вратата: Ø44 cm, Размер на люка: Ø30 cm

 Цвят: бял

 Свободностояща, подходяща за монтаж под плота

 Предно зареждане

 Скорост на въртене: 1000 r/min

 Ниво на шум: при пране 58 dB, при центрофугиране 77 dB

 Защита от преливане

 Обезопасена за деца, заключване

 Барабан от неръждаема стомана

 Енергиен клас: E
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Т

Капацитет: 5 килограма

Обем на барабана: 42 литра
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• При получаване, продуктите задължително се проверяват за 
наличност на всички части и евентуални дефекти; 

• Фирмата не е длъжна да замени стока, за която не е информирана 
предварително за липсващи елементи или установени дефекти;

• Фирмата не е длъжна да замени стока, за която не е запазен 
документ за доставка и плащане;

• Фирмата си запазва правото, без предупреждение, да променя 
цени и технически характеристики на продукти от настоящия 
каталог; 

• Всички продукти са предвидени за домашна употреба и всяко 
друго различно приложение води до анулиране на гаранцията; 

• Цените в настоящия каталог анулират всички предишни цени на 
продуктите; 

• Всички мивки PYRAMIS от неръждаема стомана и PYRAGRANITE 
са с доживотна гаранция;

• Смесители и абсорбатори PYRAMIS са с гаранция 5 години; 

• Всички електрически уреди PYRAMIS са с 3-годишна гаранция; 

• Всички цени в каталога са с включен ДДС;

• Фирмата не носи отговорност за допуснати печатни грешки.



ПИРАМИС БЪЛГАРИЯ ЕООД

Ул. ‘Бесарабия’ №108 А
1517 София, район ‘Подуяне’
България

Тел.:    +359 2 97 90 831
             +359 2 97 90 852
             +359 897 987047 
Факс : +359 2 97 90 649

info@pyramis.bg
www.pyramis.bg
www.facebook.com/PyramisBulgaria

Дъщерно дружество на Пирамис Металургия АД
www.pyramisgroup.com

www.pyramis.bg
online информация за продуктите
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